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LE MYSTÈRE DE KERJONC
Amélie-Juliette Milan

Messire Médéric de Brenne, gentilhomme breton, accueille un soir 
dans son manoir du petit Kerjonc un voyageur chargé d’une impor-
tante mission pour le roi de France Louis XII. Ce messager est aussi 
chargé d’un coffret rempli de louis d’or destiné à l’armée royale. Mais 
au cours de la nuit, le trésor disparaît mystérieusement. Tout accuse 
Médéric de Brenne. Pourtant, celui-ci n’a de cesse de clamer son inno-
cence. Dès lors, une série de vols et de larcins sont commis à proximité 
de Kerjonc. L’honneur et la réputation de messire Médéric sont ternis. Quelques années plus tard, messire de Brenne se voit confier l’édu-
cation d’une de ses cousines orpheline, la petite Renée, tandis que la 
jeune Bathilde s’installe au château du grand Kerjonc et y fait régner 
un grand tumulte par ses farces et ses espiègleries. Les deux jeunes filles savent être pieuses, mais aussi s’amusent, courent, explorent… Le mystère de Kerjonc va-t-il être résolu ?

NOUVEAU Éditions Clovis - 168 p. - 13 × 20 cm - Réf. 21156 - 14,90 €

• Un classique de la « Bibliothèque de Suzette »

• Un style d’écriture élégant et amusant

• Recommandé par une mère de famille experte

• De nombreuses illustrations tout au long du récit

À PARTIR DE 8 ANS

Un roman  
pour les filles

Clovis - Nos nouveautés pour Noël

« 
V cette époque, dans une maisonnette d’un 
village des environs de Tours, vivaient une dame 

veuve, sa fille encore en bas âge et une unique sui-
vante. Personne ne semblait les connaître de parti-
culière façon ; on savait cependant que le mari de 
cette dame, sire de Châteaugris qui avait petite for-
tune, s’était endetté pour faire figure dans la guerre 
d’Italie, et qu’il y avait perdu la vie… »
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LE MYSTÈRE DE JÉSUS
Mgr Marcel Lefebvre

Qui, mieux que Mgr Marcel Lefebvre, pour y avoir consacré sa vie, 
sa pensée et ses forces, pouvait nous faire entrer dans le mystère de Notre-Seigneur Jésus-Christ ? Après la découverte des plus belles 
étapes de la vie chrétienne dans son Itinéraire spirituel à la suite de 
saint Thomas d’Aquin, l’évêque missionnaire veut nous faire parta-
ger son émerveillement devant cet abîme insondable de la perfec-
tion et de la charité qu’est le Fils premier-né du Père, le Verbe de 
Dieu incarné, Jésus-Christ né de la Vierge Marie.

En vingt-neuf méditations d’une grande profondeur, nourries 
aux meilleures sources de la sainte Écriture, de la théologie spi-
rituelle et de la piété aimante, nous pénétrons dans l’intimité du 
Rédempteur, dans son esprit, dans ses désirs, dans l’amour brûlant 
qu’il porte à son Père, dans sa soif du salut des âmes.

Un livre pour mieux goûter, dans l’oraison, cette saisissante 
phrase de l’Évangile : « La vie éternelle, c’est qu’ils vous connaissent, 
vous le seul vrai Dieu, et celui que vous avez envoyé, Jésus-Christ. » 
(Jn 17, 3)RÉÉDITION

Éditions Clovis - 208 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21169 - 18 €

1) Le Fils de Dieu
2) Le Verbe fait chair
3) Une personne divine
4) Jésus-Christ consubstantiel au Père
5) Le chant d’amour de Dieu
6) Jésus-Christ, la sagesse éternelle
7) La liturgie : Jésus-Christ communiqué
8) Per Dominum nostrum Iesum Christum 
9) Un de la Trinité sainte
10) Le Verbe au sein de la charité du Père
11) La mission du Verbe : envoyé par la charité du Père
12) La procession et la mission du Fils
13) Missions d’amour divin
14) Le Christ-Roi
15) Jésus, le Verbe envoyé du Père

16) Sans quitter la droite du Père
17) Il n’est pas loin de chacun de nous
18) Celui par qui tout a été fait
19) Un double mystère d’unité
20) « Le Père et moi, nous sommes un »
21) Nous avons vu sa gloire
22) L’Esprit-Saint, esprit du Fils
23) Le Père qui est en moi fait ces œuvres
24) Les contrastes de la psychologie du Christ
25) L’unité de la psychologie du Christ
26) L’humilité divino-humaine
27) L’obéissance divino-humaine
28) L’homme des douleurs
29) Jésus-Christ, synthèse de sagesse et de science

LE SOMMAIRE

« En bon pédagogue, Mgr Lefebvre cite l’Évangile, les Pères de l’Église (en particulier saint Augustin), saint Thomas d’Aquin, le P. Bonsirven, Le 
P. Froget, le P. Spicq, le P. Garrigou-Lagrange, Dom Marmion, Grignion de 
Montfort, etc. Son but est de présenter le Christ dans son humanité comme 
notre modèle car ‘‘la contemplation de l’âme de Jésus-Christ est le meil-
leur moyen de sanctification’’ (p. 4) et dans sa divinité, ce qui rend impos-
sible la liberté religieuse, l’œcuménisme et la nouvelle liturgie. 

« Dans son introduction, Mgr Lefebvre écrit : ‘‘En définitive, c’est tou-
jours Notre-Seigneur qui est vraiment le centre et le cœur de toute notre 
vie et qui le sera pour l’éternité. C’est par lui et en lui que nous pouvons 
vivre de la grâce, que nous pouvons vivre de la charité, vivre et préparer 
notre éternité. Il n’y a pas d’autre voie.’’ »

Michèle Reboul, Monde et Vie (1995)

LA PRESSE EN PARLE

Nos nouveautés pour Noël - Clovis
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NOËL : NEUVAINE ET MÉDITATIONS
Saint Alphonse de Liguori

Noël ! La crèche préparée chaque année avec un art et 
une imagination renouvelée, et le sapin, avec ses bougies 
rouges et ses fruits multicolores. Et les cadeaux, et les surprises, et la joie des enfants… Bien, bien. Cependant…

« Beaucoup de chrétiens ont l’habitude de préparer 
longtemps à l’avance, dans leurs maisons, une crèche 
pour représenter la naissance de Jésus Christ ; mais, hé-
las ! combien petit, le nombre de ceux qui pensent à pré-
parer dans leurs cœurs une demeure convenable où Jésus 
Enfant puisse naître et se reposer ! »C’est saint Alphonse qui s’exprime ainsi au début de 
ce précieux volume, unique en son genre, véritable petite 

somme spirituelle sur le mystère de l’Incarnation.Ce livre contient des « discours » pour nourrir la réflexion, des « méditations » pour en-tretenir la prière chaque jour, quelques exercices spirituels en l’honneur de Jésus Enfant… tous les matériaux avec lesquels saint Alphonse construisait sa « crèche intérieure ».
Éditions Saint-Paul - 320 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33150 - 27 €

Pour accueillir la grâce de Noël

Découvrez nos contes de Noël
NOËLS DE FRANCE
Recueillis par Thibaud Dubois

« Tant l’on crie Noël qu’il vient » 
ainsi François Villon annonçait cette 
période que tous, petits et grands, 
attendent. Vous retrouvez à travers ces 
pages les plus grands et plus célèbres 
écrivains français : Joachim du Bellay, 
François Coppée, Guy de Maupassant, 

Paul Verlaine, Jean Richepin, Raoul Ponchon, la comtesse de Ségur, Edmond Rostand, Alphonse Allais, Jean de La 
Varende, Victor Hugo, Charles Péguy, Georges Bernanos et 
tant d’autres !Vous apprécierez la beauté, la finesse, la richesse, la pré-
cision et toute la subtilité de la langue française dans ces 
poésies, contes et envolées lyriques. Que la plume de ces 
auteurs soit triste, gaie, émerveillée, sceptique ou bien en-
core tourmentée, elle vous permettra par un regard privilé-
gié de contempler, admirer et de vous approcher de la beau-
té du mystère de Noël ! 

350 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33281 - 22 €

LES PLUS BEAUX CHANTS DE NOËL
Illustrés par Marie Flusin 

Dix chants, parmi les plus beaux, interprétés par un chœur d’enfants, pour attendre et fêter Noël en musique.
Mon beau sapin – Les anges dans nos campagnes – Douce 
nuit – Il est né le divin enfant – Dans une étable obscure – 
Entre le bœuf et l’âne gris, etc. Livre avec CD.

22 p. - 21 × 21 cm - Réf. 33338 - 15,90 €

IOSAGAN : L’ENFANT-JÉSUS  
CONTES IRLANDAIS
Patrick Pearse - Illus. de Marc Mosnier

Saviez-vous qu’en Irlande, 
l’Enfant-Jésus vient jouer au foot-
ball avec les petits enfants pen-
dant que leurs parents assistent à la messe du dimanche ? Il se fait 
appeler « Iosagan » par ses cama-
rades de jeu. Dans les collines du 
Connemara, la nuit de Noël, une 
mystérieuse femme, portant un 
bébé dans ses bras, vient conso-

ler les épouses qui n’arrivent pas à avoir d’enfant, elle leur 
apprend la Cronan na Banaltra (la berceuse de la nounou), 
une chanson qui apporte la joie et la vie dans les foyers éplo-
rés. Dans ces contes, vous ferez connaissance de Paraig, le plus jeune prêtre du comté de Mayo, de Barbara, la poupée 
la plus courageuse qu’il vous sera jamais donné de rencon-
trer, de Jeannot qui sait parler aux oiseaux et d’autres per-
sonnages, tout aussi attachants. Des contes à lire en famille.

Ces contes ont été écrits par Patrick Pearse, un jeune insti-
tuteur, au début du xxe siècle. Ils ont été rédigés en gaélique, 
la langue des habitants du Connemara. Patrick Pearse fut 
l’homme qui proclama la déclaration d’indépendance de l’Ir-
lande en 1916 et devint le premier président de cette toute 
jeune république, une petite île dont le peuple sut longtemps 
garder son âme d’enfant.

80 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31555 - 15 €

NOUVEAU

DÈS 6 ANSDÈS 4 ANS
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IN DULCI JUBILO -  
POLYPHONIE SACRÉE DE NOËL (CD)

Petits chanteurs de saint Joseph
La chorale de l’école Saint-Joseph-des-Carmes revient une fois de plus et nous offre ce magnifique disque de chants de 
Noël. In dulci jubilo – Minuit Chrétien – Douce nuit – Noël 
Nouvelet, etc.

1 CD - Durée : 60 mn - Réf. 32193 - 18 €

NOUVEAU

TROIS ARBRES POUR UN PRINCE
Martine Bazin - Illust. de Joëlle d’Abbadie Au cœur d’une forêt enneigée, trois petits arbres grandissent. 

Mais, un jour, viennent les bûcherons. Pourtant, le destin des trois arbres ne fait que commencer… Cette merveilleuse his-
toire n’est pas un conte ordinaire : elle nous conduit vers l’En-
fant de la crèche et jusqu’au pied de la Croix.

32 p. - 27 × 19 cm - Réf. 33496 - 13,90 €

DÈS 6 ANS

MA PETITE HISTOIRE DE NOËL
Aurélie Kervizic Avec sa petite histoire de Noël, Aurélie Kervizic raconte aux enfants, dès le début de l’Avent, l’avènement de notre 

Sauveur sur Terre. Ces petits récits brillamment illustrés, 
aideront les catéchistes, ou les parents à préparer progres-
sivement leurs enfants au mystère de Noël. 

104 p. - 18 × 12 cm - Réf. 31550 - 16 €

DÈS 6 ANS

LA NUIT DE NOËL AU CHÂTEAU DES ROCHES
Martine Bazin - Illus. de Joëlle d’Abbadie 

Nulle joie au château en cette veille de Noël : le petit prince 
Jehan va mourir ! Cependant, Messire Henri malgré son cha-
grin n’a pas le cœur endurci et il fait bon accueil à un petit 
mendiant en haillons. La joie reviendra-t-elle dans ce cas-tel où l’on aime les pauvres ?

24 p. - 20 × 22 cm - Réf. 33557 - 8,50 €
DÈS 6 ANS

NOUVEAU

MERVEILLEUX NOËLS DE BRETAGNE
Recueillis par Thibaud Dubois

La Bretagne est un monde où les contes et les légendes se 
transmettent de génération en génération. Voici la nuit où 
les portes du Ciel s’ouvrent, où les animaux parlent, où l’on 
peut croiser mendiants, brigands et korrigans sur les che-
mins, en route vers la messe de minuit.

210 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31607 - 19 €

MERVEILLEUX NOËLS DE PROVENCE
Thibaud DuboisDepuis toujours la Provence porte fièrement les traditions 

de Noël. Qui n’a pas chez soi quelques santons, ou le souve-nir d’une crèche familiale ? Connaissons-nous pour autant cette belle histoire ? On découvrira à travers ces contes toute 
l’âme joyeuse et facétieuse du peuple provençal.

270 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33047 - 19 €

RÉCITS DE NOËL D’AUTREFOIS
Isabelle de Saizieu  

À travers 15 histoires de Noël, Isabelle de Saizieu vous em-mène de la Savoie à l’Alsace, de la Corse à la Bretagne, en pas-
sant par toutes les époques, pour vous faire découvrir des 
traditions, des miracles méconnus, des grâces accordées en 
abondance par l’Enfant-Jésus et sa sainte Mère. 

172 p. - 21 × 28 cm - Réf. 31794 - 17 €DÈS 8 ANS

« DESCENDI » (CONTE DE NOËL)
Dom Henry Battesti - Illust. Joëlle d’Abbadie

Guidée par le prophète Isaïe, Marcotte découvre avec émerveillement la richesse de la liturgie de l’Avent et 
de Noël, et elle prépare avec ferveur sa première com-
munion. Car en cette nuit où Jésus est descendu sur 
terre, il va aussi descendre dans son âme.

48 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33043 - 22 €

DÈS 6 ANS

MES PLUS BEAUX NOËLS
Jean de La Varende
Quatorze histoires de Noëls écrites par le grand 
écrivain normand rassemblées ici pour la pre-
mière fois. Vous y découvrirez les histoires en-
chantées d’hommes et de femmes de toutes ori-
gines, au détour d’aventures aux joyeux rebon-
dissements, sans oublier les drôles d’escapades 
du Père Noël à l’heure de la Sainte Nuit.
Sommaire : Épiphanie ; Noël de Guerre ; Le Saint-

Esprit de Monsieur de Vintimille ; Chantons tous son avènement ; Le 24 décembre 1947 ; Conte de Noël en Pays d’Ouche ; Le Père Noël était masqué ; Noël d’enfance ; La Pastorale ; Faut-il brûler le Père Noël ? ; 
Mon plus beau Noël ; Noëls en Normandie ; Conte pour Noël.

118 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31802 - 14,50 €

LE PETIT VIOLONISTE DE NOËL
Pauline de Vençay - Illus. d’Armelle Talvande Un jour, à Versailles, Louis-Athanase entend jouer un jeune 

musicien peu connu : Jean-Baptiste Lully. Celui-ci accepte 
de lui enseigner le violon, mais à condition qu’il l’aide aux cuisines. Marché conclu ! Mais sera-t-il prêt pour jouer aux côtés de son maître pour la messe de Noël ?

32 p. - 27 × 20 cm - Réf. 33556 - 14,0 €
DÈS 10 ANS

NOUVEAU

LE GARDIEN DE NOËL
Arnaud de Cacqueray

« À la pointe de Kerdreux, il y a bien des années, j’ai dîné 
avec un vieux curé, un recteur comme on dit en Bretagne. Par la fenêtre du joli presbytère, on apercevait la lumière 
du phare qui fouettait l’horizon. Ce soir-là, monsieur le rec-
teur me raconta simplement son histoire de Noël. »

32 p. - 21 × 18 cm - Réf. 31113 - 12 €

DÈS 7 ANS

LE BRIGAND DE LA CRÈCHE
Catherine de Lasa - Illust. d’Armelle Talvande 

Quelle joie dans le village quand les anges annoncent la 
naissance du Fils de Dieu ! Tout le monde quitte son ou-
vrage pour aller l’adorer. Soudain, Julien et Héloïse s’ar-rêtent : ils sont sûrs que Tonton Léon n’a pas été préve-nu. En réalité, il ne veut pas se joindre au joyeux cortège…

32 p. - 27 × 19 cm - Réf. 33494 - 14,90 €

DÈS 6 ANS

LE FABULEUX NOËL DU CURÉ DE BÉHUARD
Arnaud de Cacqueray 

Souvent, dans les crèches d’aujourd’hui, on place un vieux prêtre, petit santon en soutane qui regarde l’en-
fant divin. Le sculpteur l’a représenté avec un grand 
mouchoir qui symbolise son émotion. Mais connais-sez-vous son histoire ?

32 p. - 15 × 21 cm - Réf. 31651 - 12 €
DÈS 6 ANS

MERVEILLEUX NOËL DE ROUMANIE
Suzana Guinart Miron - Illus. Françoise Pichard

La Roumanie, « île latine dans une mer slave », a su rester fidèle depuis des siècles à ses traditions chrétiennes et à 
ses coutumes populaires. Dans ce recueils, vous trouverez 
20 contes qui vous surprendont par leur beauté, leur foi, 
leur espérance

210 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33500 - 20 €

CHANTONS NOËL (CD)
Les petits chanteurs à la Croix de bois

Depuis leur origine en 1907, les Petits Chanteurs font 
l’unanimité au moment de Noël. Leurs voix angéliques ré-
unissent petits et grands autour du mystère de la Nativité ! 
Les plus célèbres chants de Noël, interprétés en compagnie 
de Natasha St-Pier et de Vincent Niclo. 

1 CD - Durée : 40 mn - Réf. 32027 - 19,90 €

NOUVEAU
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0 0 

Écriture sainte - Liturgie

LES QUATRE ÉVANGILES EN UN SEUL

Chanoine Alfred Weber
Il y a quatre Évangiles écrits par quatre témoins  
différents de la vie de Notre-Seigneur. Ces récits se complètent et reflètent chacun la personnali-
té de leurs auteurs, mais quel lecteur du Nouveau 
Testament n’a jamais souhaité de voir fondus en 
seul récit les quatre Évangiles, en présentant ain-
si la vie de Jésus-Christ d’un coup, sans morcelle-ment mais dans son unité ? C’est le travail accompli par le chanoine Weber à la fin du xixe siècle. Il remporta un immense succès. Son tra-

vail a été salué par les papes Léon XIII et saint Pie X. Dans ses der-
nières éditions il était complété par les Actes des Apôtres, présentés selon la même pédagogie et un peu la même méthode. Un superbe 
livre agrémenté des sublimes gravures de Gustave Doré.

(Éditions Clovis) 784 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21135 - 28 €

0

EVANGILE SELON SAINT MATTHIEU 
Traduction de l’abbé Louis-Claude FillionCette traduction de l’Évangile de saint Matthieu suit fidèle-

ment la Vulgate de saint Jérôme, version authentique prô-
née par l’Église. Le texte saint est présenté ici dans un for-
mat pratique avec une mise en page accessible. Tel un via-
tique, il vous accompagnera partout.

(Format poche) 100 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31284 - 4 €

Les deux Bibles que nous vous proposons habituellement : La sainte 
Bible traduite par le chanoine Crampon, ainsi que La Sainte Bible se-
lon la Vulgate, traduite par l’abbé Glaire, sont épuisées. Nous ne pou-
vons donc pas vous les proposer dans ce catalogue. Heureusement, les 
éditions DFT ont prévu de les faire réimprimer en 2024. Elles seront à 
nouveau en vente dès leur réédition.

UNE ANNONCE IMPORTANTE

NOUVEAU TESTAMENT
Traduction du Chanoine Crampon

Cette édition du Nouveau Testament a été réalisée à partir 
de la traduction du chanoine Crampon. Cet ouvrage a l’avan-
tage d’offrir les 27 livres du Nouveau Testament (les quatre Évangiles, les Actes des Apôtres, les Épîtres et l’Apocalypse 
de saint Jean) dans un format pratique et léger. 

400 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31260 - 25 €

SERMONS SUR L’ÉCRITURE
Saint AugustinDu buisson ardent à la transfiguration du Christ, de la lutte de Jacob avec l’Ange au mystère de Pâques, les pa-

roles augustiniennes nous font entrer dans l’intelligence 
des Écritures grâce à la beauté d’une langue qui va droit 
au cœur. 

1568 p. - 13 × 20 cm - Réf. 31376 - 33 €

JONAS
Dom Jean de Monléon

Qui n’a pas entendu parlé de Jonas, le prophète avalé par un gros poisson ? Le court livre de Jonas nous en dit plus long 
qu’un long traité de théologie sur Dieu, sa toute-puissance, 
sa providence, sa justice et sa volonté de sauver tous les 
hommes. Un commentaire riche en enseignements.

100 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33395 - 13 €

JÉSUS-CHRIST, SA VIE, SA PASSION,  
SON TRIOMPHE

Père Augustin BertheHistoire du Sauveur non seulement instructive et édifiante, mais captivante. Ouvrage classique, fidèle au texte sacré 
mais le replaçant dans son contexte ; il met en lumière la 
portée de la Révélation de Jésus-Christ.

530 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31067 - 22 €

MISSEL VESPÉRAL GRÉGORIEN (804)

Réédition du fameux 804. Rubriques de 1962. Comprend le texte latin et français de la messe et des vêpres de tous les dimanches et fêtes, avec les partitions grégoriennes (en 
notation carrée, avec épisèmes horizontaux et verticaux). 
Idéal pour les chantres.

2236 p. - 14 × 20 cm - Réf. 31041 - 55 €

ÉDITORIAL   Par l’abbé Philippe Toulza

Les soins apportés, par un père et une mère, à dessiner le cadre éducatif de leur progéniture se 
manifestent particulièrement dans le choix des lectures qu’ils mettent à sa disposition.

À l’heure où les enfants et les adolescents de France sont invités, par l’« Éducation nationale », 
les émissions pitoyables, les débauches de stars adulées, et les tunnels périlleux des réseaux so-
ciaux, à déchoir, puis dégringoler sur la rampe de la décomposition intellectuelle et morale ; à 
cette heure où l’on ambitionne de plaire à la jeunesse de notre pays en la prenant « là où elle est », 
pour l’enfoncer dans la boue davantage, il importe de proposer à la jeunesse catholique des ro-
mans qui honorent l’éducation qu’elle reçoit de ses parents, romans d’ascension et non de déclin.

Il en est de nouveaux que l’on peut éditer, car des talents de notre temps émergent. Ils ont pour eux un style d’au-
jourd’hui, la connaissance de leur lectorat puisqu’il leur est contemporain, l’esprit de foi ; leur éloge détaillé n’est plus à faire. Leurs auteurs s’appellent Anne Bernet, le capitaine Caval, Aurélie Kervizic, et tant d’autres. 

Il en est d’anciens qu’on peut rééditer. Certains rappellent les époques de foi, éveillent dans le lecteur le goût de la 
distinction, lui proposent un verbe rafraîchissant. Ils racontent un univers où hommes et femmes se respectent les 
uns les autres ; dans lequel regarder une écume qui s’abat, observer un potiron, caresser un chien et compatir à une souffrance humaine composent davantage le tissu de l’existence que fixer un écran, envoyer des SMS, et s’inquiéter 
d’acquérir des boots qui soient « tendance ». Inviter la jeunesse à se plier à la nature, aux lois d’icelle et de la grâce, et même à prier l’auteur de l’une et de l’autre, constituent, dans ces romans de la France naturelle et chrétienne, le sou-
hait de l’auteur et décident de l’armature sur laquelle coule l’encre de sa plume. 

La raison pour laquelle Clovis réédite Le Mystère de Kerjonc, n’est pour vous, lecteur, désormais plus un mystère. 
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LIVRET DE PRIÈRES (PETIT LIVRE VERT)

Toutes les prières indispensables au chrétien dans un pe-
tit livret très pratique. Symbole de la foi – Instruction sur la prière par Dom Guéranger – Prières usuelles – Angelus  – Préparation à la communion – Action de grâce – Visite au 
Saint-Sacrement, etc.

64 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31088 - 2,50 €

CHANTS LITURGIQUES
Bernard Lorber

Recueil pour toute l’année liturgique : Kyriale complet, messes votives, vêpres, complies, liturgie des défunts, mo-
tets, cantiques, litanies, ordinaire de la messe, etc. Livre 
édité en 2004 sous le nom Magnificat. Couverture rigide.

660 p. - 13 × 17 cm - Réf. 21138 - 31 €

IN PARADISUM - LITURGIE DES DÉFUNTS (CD)
Chœur Saint-Michel

Enregistrement sonore de belle qualité : toute la cérémo-
nie des funérailles, depuis l’accueil du corps sur le parvis 
de l’église, jusqu’à l’inhumation, selon le rite catholique ro-
main traditionnel.

1 CD - 58 mn - Réf. 22620 - 16 €

LE TRÉSOR DE LA SAINTE MESSE
Lisa Bergman

Que l’on assiste à la messe de toujours depuis des années 
ou que l’on soit simplement curieux, ce guide richement il-
lustré est conçu pour faire découvrir à tous les richesses de 
la messe tridentine. Photos, illustrations, encadrés, notes 
et explications aident à s’approcher du trésor.

96 p. - 22 × 28 cm - Réf. 33540 - 23 €
NOUVEAU

LA SAINTE MESSE PAS À PAS
Abbé Patrick de La Rocque

« Là où le péché a abondé, la grâce a surabondé (Rm 5, 20) ». 
La messe est l’expression la plus parfaite du culte divin. Ce 
livre permet de découvrir ou redécouvrir la sainte messe. Il répond aux questions : « Qu’est-ce que la messe ? Comment peut-elle rayonner dans nos vies ? »

96 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21129 - 18 €

GUIDE DE TERRE SAINTE
Abbé Philippe Toulza

La Terre sainte attire toujours de nombreux pèlerins qui 
découvrent les lieux où Jésus-Christ a vécu, méditent sur sa 
passion et sa glorieuse résurrection, et reçoivent les grâces 
attachées à ces lieux. Ce petit guide les y aide. Livret avec 
prières, méditations et visites de lieux saints.

416 p. - 10 × 15 cm - Réf. 21112 - 12 €
‡

Doctrine - Combat de la foi

REGARD DE LA FOI SUR L’ÉVOLUTION
Anne-Edgard Wilke 

La théorie de l’évolution est une hypothèse largement ré-
pendue aujourd’hui, et beaucoup l’acceptent sans y prendre garde. Cependant, est-elle en accord avec la foi ? En particu-
lier, est-elle compatible avec le récit de l’origine de l’homme que donne le livre de la Genèse ?

144 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33578 - 12 €

NOUVEAU

CATÉCHISME DU CONCILE DE TRENTE

Ce catéchisme avait été ordonné par le Concile de Trente 
en 1562. Sa rédaction avait été poursuivie par saint Charles 
Borromée, par décision du pape Pie IV. Saint Pie V en or-
donna la publication en 1566. Il soutient le Symbole des Apôtres, les sacrements, le Décalogue, la prière. 

576 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31514 - 27 €

CATÉCHISME DE SAINT PIE X
Saint Pie X

Ce catéchisme contient cinq parties : les premières notions 
pour les petits enfants, le petit catéchisme pour les enfants 
avant leur première communion, le grand catéchisme pour les adolescents et les adultes, l’instruction sur les fêtes de 
l’Église et une petite histoire de la religion. 

340 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31824 - 18 €

CATÉCHISME DE LA DOCTRINE CHRÉTIENNE
Saint Pie X

Publié en 1912 pour satisfaire à la demande d’un caté-
chisme bref, à apprendre par cœur. Il a été corrigé par 65 experts, dont saint Pie X lui-même. Petit somme en 433 
questions, simple, s’adressant aussi bien aux adolescents 
qu’aux adultes. Il est illustré de nombreuses œuvres d’art.

256 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31706 - 13 €

LES GRANDES HÉRÉSIES
Hilaire BellocQu’est-ce qu’une hérésie ? Quel profit pouvons-nous en tirer de l’étude des grandes hérésies du passé ? Hilaire Belloc, ami 

de Chesterton, nous offre cette petite étude avec un humour 
« so Brittish ». Ariens, musulmans, cathares, protestants et 
modernistes en prennent pour leur grade !

272 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33568 - 19,90 €
NOUVEAU

MISSEL quotidien des fidèles
- Missel conforme aux rubriques de 1962 (Rit de saint Pie V)
- Textes latin et français en vis-à-vis- Ordinaire de la messe- Année liturgique complète (temporal et sanctoral)
- Messes et oraisons votives, messes des Quatre-temps
- Rites des sacrements
- Prières et bénédictions diverses- Notations grégoriennes (Kyriale, Credo et Antiennes)
- Index alphabétiques (général et détaillés).

COUVERTURE NOIRE  ...................................... Réf. 21145 - 59 €
COUVERTURE ROUGE  .................................... Réf. 21146 - 59 €
COUVERTURE MARRON ................................. Réf. 21147 - 59 €

2272 pages – Format 11 × 16 cm – Couverture en cuir 
Dorures sur les tranches, 4 signets de couleur.

Missel vendu avec un coffret en cuir

Disponible en 3 couleurs
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LETTRE OUVERTE AUX CATHOLIQUES PERPLEXES
Mgr Marcel Lefebvre 

L’Église, dans les années 1960, a pris sur sa route un tournant qui a surpris les catholiques : on leur a prêché le contraire 
de ce qu’on leur avait dit jusqu’alors. Vatican II est-il un bon chemin ? Un évêque écrit à ces âmes déroutées pour les sor-
tir de leur perplexité : le Concile est dévoyé.

208 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21136 - 17 €

MARCEL LEFEBVRE, UNE VIE
Mgr Bernard Tissier de Mallerais

Cette biographie a comblé les attentes qu’on en avait ; elle résulte d’une enquête complète, de nombreux voyages et 
entretiens ; elle satisfera ceux qui souhaitent découvrir la 
vie et la personnalité de Mgr Lefebvre, tout comme les cher-cheurs en histoire. Avec cahier de photos.

720 p. - 15 × 25 cm - Réf. 21253 - 24 €

ILS L’ONT DÉCOURONNÉ
Mgr Marcel Lefebvre

L’un des ouvrages majeurs de l’auteur, portant sur la rup-
ture entre la doctrine catholique sur l’union entre l’Église 
et l’État, et le nouvel enseignement conciliaire sur la laïci-
té de l’État et la liberté religieuse. Un constat : les autori-
tés romaines « ont découronné » le Christ.

320 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 21153 - 22 €

LE PÈRE ROGER-THOMAS CALMEL
Père Jean-Dominique Fabre

La crise de l’Église commencée au XXe siècle a été l’occasion pour de nombreux prêtres restés fidèles de transmettre à 
d’autres la lumière de la vraie foi. Le père Calmel o.p. fut 
l’un d’entre eux. Voici sa première biographie, unaniment 
reconnue comme un maître ouvrage.

672 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21566 - 24 €

RUPTURE OU FIDÉLITÉ
Sœur Alice-Marie Puga

Les dominicaines enseignantes du Saint-Nom-de-Jésus, mère Anne-Marie Simoulin à leur tête, ont été soumises 
à la tourmente qui, au moment de Vatican II, a touché les 
congrégations religieuses. Récit des déchirements qui ont 
marqué ces années, et de la fondation de Fanjeaux.

384 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21724 - 24 €

LA MESSE DE TOUJOURS
Mgr Marcel Lefebvre

Le présent ouvrage reprend de façon méthodique tout ce 
que le prélat a pu dire ou écrire sur la messe, sur ses rites, 
sur ses prières, sur sa théologie, sur sa spiritualité, sur son 
esprit, sur sa grâce. Il se termine par un examen critique du Novus Ordo promulgé par Paul VI en 1969.

344 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21111 - 22 €

LA SAINTETÉ SACERDOTALE
Mgr Marcel Lefebvre

Une anthologie des interventions et des écrits de l’arche-vêque sur le thème du sacerdoce et de sa sanctification. On y aborde aussi la nouvelle conception du prêtre, depuis 
Vatican II ; avec une présentation de la Fraternité Saint-
Pie X et de sa place dans l’Église (par l’abbé Troadec).

432 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21890 - 23 €

C’EST MOI, L’ACCUSÉ,  
QUI DEVRAIS VOUS JUGER !

Mgr Marcel Lefebvre
Recueil de cours donnés par l’auteur sur les encycliques 
des papes touchant à la politique chrétienne : Qui pluri-
bus, Humanum genus, Libertas præstantissimum, Mirari vos, 
Quanta cura, Syllabus, Divini Redemptoris, etc.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21517 - 18 €

CENT ANS DE MODERNISME
Abbé Dominique Bourmaud

Cette étude des racines de la crise actuelle de l’Église in-
troduit aux principales erreurs philosophiques et théolo-
giques qui, en cent années, ont préparé l’émergence du 
modernisme et du néomodernisme. Par un ancien profes-
seur de séminaire.

384 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21272 - 25 €

JE ME SUIS CONVERTI  
À SAINT-NICOLAS-DU-CHARDONNET
Ils sont gardiens de nuit, professeurs, secrétaires, psycho-logues, femmes au foyer… Ce sont des hommes et femmes 
de tous les âges, de toutes les conditions. Ce qu’ils ont en 
commun, c’est d’avoir trouvé la foi catholique et la grâce à Saint-Nicolas-du-Chardonnet. 12 témoignages édifiants.

128 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21101 - 12 €

JEAN-PAUL II, DOUTES SUR UNE BÉATIFICATION
Abbé Patrick de la RocqueAux yeux de beaucoup, Jean-Paul II apparaît comme un hé-

ros de l’Évangile. Mais la réalité n’est pas si simple quand 
on y regarde de près : son règne, les actes qu’il a posés, font 
se poser sérieusement la question : ne s’est-on pas trompé en le considérant comme un saint ?

200 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21055 - 14 €

L’ÉVANGILE PRÊCHÉ À ISRAËL
Ansgar Santogrossi

Que dit l’Église sur le judaïsme actuel, sur nature et la valeur de ses croyances et de ses rites ? Voici la redécouverte de 
l’enseignement de la sainte Écriture et des Pères de l’Église sur ce sujet fondamental. Où l’on s’aperçoit que le dialogue 
judéo-chrétien actuel n’est pas orthodoxe.

80 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21266 - 5 €SOLDÉ

La Doctrine catholique
Chanoine Auguste BoulengerVous cherchez la réponse à une question de doctrine ? Vous vous apercevez que vos enfants en savent davantage que vous ? Vous avez besoin de préparer un exposé sur un sujet de foi ? Ne cherchez plus là 
où il ne faut pas chercher. Laissez de côté le Larousse ou l’encyclopédie 
Théo des évêques de France. Vous avez mieux à faire que d’aller sur le 
site internet Wikipédia ou de saisir dans un champ de recherche de 
la société Google. Vous ne serez pas sûr de trouver, et si vous trouvez, 
vous avez de bonnes chances d’obtenir tout sauf la vérité.

Voici en un seul volume le condensé de la doctrine chrétienne. 
Quatre livres en un ouvrage. Le livre de référence pour adolescents et 
adultes, enfin réédité. (Avec un index complet réactualisé)

(Clovis) 960 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21168 - 45 €

• Le dogme

• La morale

• La grâce  
et les sacrements

• La liturgie

• 4 livres en un seul !

•  Une somme  
de référence

3e ÉDITION



99

LA RÉFORME LITURGIQUE ANGLICANE
Michael Davies

La genèse de l’anglicanisme et sa propagation dans le 
peuple anglais au XVIe siècle, s’est faite principalement par la réforme liturgique réalisée par un archevêque, Thomas 
Cranmer. Cette étude d’un historien reconnu éclaire la ge-
nèse, dans l’Église catholique, de la messe du Paul VI.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21470 - 11 €SOLDÉ

Vie spirituelle

LE LIVRE BLEU
Prières - Cantiques - Exercices spirituels

Ce livre contient les principales prières du chré-tien, l’ordinaire de la messe, les vêpres et com-
plies du dimanche, les oraisons pour le Salut 
du Très Saint Sacrement, les litanies, de nom-
breuses prières de dévotion et une récollection 
mensuelle. 
Il comprend en outre le texte complet des Exer-

cices spirituels de saint Ignace suivi des règles pour le discernement 
des esprits.
La mise en page de cette nouvelle édition a été entièrement refaite 
pour plus de clarté et de lisibilité. Deux signets. 
Le compagnon indispensable pour votre vie chrétienne.

(Éditions Clovis) 440 p. - 9 × 15 cm - Réf. 21141 - 18 €

RÉÉDITION

RETRAITE AVEC SAINT LUC
Père Jean-Dominique Fabre La lecture lente et réfléchie du texte de saint Luc met en évi-dence le don particulier du converti d’Antioche. Tout, chez 

lui, part du plus profond des cœurs où il voit Dieu à l’œuvre. Il est un maître de vie intérieure. Ouvrons le saint Évangile 
et partons en retraite pour renouveler notre cœur.

292 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33513 - 22 €
NOUVEAU

SE CONSACRER À MARIE
Abbé Guy Castelain 

Ce petit livre propose une préparation en 33 jours à la consécration de soi-même à Jésus-Christ, la Sagesse in-
carnée, par les mains de Marie, dans le plus pur esprit de 
saint Louis-Marie Grignion de Montfort. 

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21148 - 11 €

ŒUVRES COMPLÈTES
Saint Louis-Marie Grignion de MontfortAvec ces œuvres complètes, redécouvrons la spiritualité 

de saint Louis-Marie Grignion de Montfort qui a permis de 
comprendre que la dévotion à la Vierge Marie était profon-
dément christologique, profondément enracinée dans le 
mystère trinitaire et que le salut passait par elle. 

1906 p. - 12 × 18 cm - Réf. 33551 - 69,90 €NOUVEAU

TRAITÉ DE LA VRAIE DÉVOTION  
À LA SAINTE VIERGE

saint Louis-Marie Grignion de Montfort
Le père de Montfort nous montre la nécessité de la dévotion mariale qui se résume en une attitude de remise confiante 
entre les mains de Marie pour se livrer, par elle, tout à Dieu. 
Un classique dans une belle présentation.

192 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33566 - 17,90 €
NOUVEAU

LES CONFESSIONS - SAINT AUGUSTIN 
Saint AugustinDans ce texte autobiographique, saint Augustin d’Hippone 

raconte sa jeunesse dévoyée et surtout sa conversion. Il y 
confesse ses fautes et proclame la gloire et la miséricorde 
de Dieu. Un texte fondamental de la spiritualité dans une 
très belle présentation. (Livre relié, couverture en cuir.)

464 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33429 - 21,90 €

VIE DE JÉSUS-CHRIST
Ludolphe le Chartreux

Beaucoup de biographies ont été écrites sur le Sauveur du 
monde. Mais aucune, probablement, ne dépassera en va-
leur et en notoriété le Livre de la vie du Christ de Ludolphe 
le Chartreux. Un chef-d’œuvre pour lire, consulter et prier, 
toujours avec bonheur.

592 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21120 - 24 €

ABBA, DIS MOI UNE PAROLE !
De tout temps il a existé des maîtres de sagesse à qui on al-
lait demander une parole bienfaisante, un mot d’encourage-
ment ou de réconfort, une maxime pouvant de règle de pen-
sée et de vie. Tels sont les apophtegmes des Pères du désers, 
ces moines qui ont vécu en Egypte, aux premiers siècles, ras-
semblés dans ce livre par Dom Lucien Regnault.

208 p. - 10 × 17 cm - Réf. 33562 - 8 €NOUVEAU

LES VERTUS MÉDITÉES
Père Jean-François Thomas s.j.

L’auteur éveille ici ses lecteurs aux sept vertus chrétiennes, les vertus cardinales héritées d’Aristotes et les vertus théo-
logales. Ses méditations, nourries de la sagesse grecque, des 
Pères de l’Eglise, s’inspirent aussi de l’intuition des plus 
grands artistes. Un livre d’encouragement !

192 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33550 - 15 €NOUVEAU

TOUTE LA VIE SANCTIFIÉE
Abbé Francis MugnierTous nos actes, même les plus profanes, doivent être rap-portés à Dieu. Saint François de Sales, plein de finesse et 

d’équilibre, nous montre comment notre milieu, notre tra-vail, nos affections légitimes, nos honnêtes délassements, peuvent devenir un moyen de sanctifier notre vie.
364 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33537 - 15 €NOUVEAU

HUMILITÉ ET PATIENCE
Mgr W. B. Ullathorne, o.s.b.L’auteur, ordonné prêtre en 1831, fut missionnaire en Australie, puis évêque de Birmingham. Les trente-huit an-

nées qu’il a passées dans cette fonction ont révélé un pré-
lat débordant de zèle et d’activité, mais également un écri-
vain ascétique fort apprécié.

96 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21732 - 8,50 €

LE DIVIN AMI
Père Joseph Schrijvers, c.ss.r.

Ce livre est un recueil de pensées surprenant, rédigé à l’ori-
gine pour servir de guide à une retraite spirituelle. Divisé 
en dix jours, chacun contenant 4 méditations couvrant la 
journée, il parvient parfaitement à son but. Il peut aussi 
servir comme lecture spirituelle.

288 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21106 - 11 €

LE DON DE SOI
Père Joseph Schrijvers, c.ss.r.Pourquoi sommes-nous sur Terre ? Quel est le sens de notre vie ? L’auteur propose aux âmes la lumière et la paix qui 

naissent des vraies réponses à ces interrogations. Nous ve-
nons de Dieu ; il nous a donné l’existence ; à nous de retour-
ner à lui en nous abandonnant à sa providence.

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21976 - 11 €
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MA MÈRE
Père Joseph Schrijvers 

Marie a été donnée pour Mère céleste à tout chrétien, et 
dans un sens à tout homme. Par elle l’âme reçoit, au bap-tême, la vie surnaturelle. C’est le début d’une présence 
attentive, d’une bienfaisance tendre, d’une protection constante. À nous d’être ses bons enfants.

128 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21149 - 10 €

PRIER LE ROSAIRE AVEC LES SAINTS 
ET LES PEINTRES GOTHIQUES ITALIENS

Abbé Philippe Toulza
Pour chaque mystère : page de droite, illustrations tirées 
des grandes œuvres de l’iconographie occidentale ; page 
de gauche, quelques citations scripturaires et paroles d’au-
teurs spirituels. Pour aider à prier le chapelet.

40 p. - 9 × 14 cm (format poche) - Réf. 21073 - 5 €

L’IMITATION DE JÉSUS-CHRISTCet ouvrage est l’un des plus grands, ou même le plus grand 
des livres spirituels après la sainte Écriture. Remplies de 
sagesse, d’expérience, de pénétration et de charité, ses 
maximes et courtes considérations sont des encourage-
ments et des avis pratiques pour la conduite de la vie et 
l’ascension vers Dieu. 

264 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21084 - 9,50 €

LES FINS DERNIÈRES DANS LES PSAUMES
Abbé Patrick Troadec 

Les psaumes de la Bible expriment dans un langage poé-
tique et spirituel à la fois les grandes vérités sur la mort, 
le jugement, l’enfer, le purgatoire et le Ciel. En voici une 
sélection, avec des commentaires des Pères de l’Église et 
d’autres écrivains ecclésiastiques.

384 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21022 - 22 €

UNE PENSÉE PAR JOUR
Mgr Marcel Lefebvre

Ce petit livre contient de courtes maximes du fondateur 
de la Fraternité Saint-Pie X. Il a été composé par les Sœurs 
de la Fraternité, pour les besoins des religieuses. C’est en tout cas de quoi faire réfléchir et prier, en peu de pages et 
pour toute l’année.

176 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21128 - 9,90 €

UNE PENSÉE PAR JOUR
Saint Louis-Marie Grignion de Montfort

Ce livre offre, pour chaque jour de l’année, des méditations 
du Père de Montfort pour prier et placer sa journée sous le 
regard de la Très Sainte Vierge Marie. Il est contient égale-
ment un résumé de la vie de saint Louis-Marie. Textes choi-
sis par M. l’abbé Guy Castelain. 

224 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21143 - 9,90 €

UNE PENSÉE PAR JOUR
Saint Vincent de Paul

« Ce livre est parfait pour nourrir aisément et simplement sa vie spirituelle… » (Un lecteur) Avec introduction biogra-
phique et table des thèmes. Très utile pour la méditation 
quotidienne ou la lecture occasionnelle.

160 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21007 - 9,50 €

LES PLUS BELLES PAGES DE SAINT BERNARD
Saint Bernard

« La manière d’écrire du grand saint Bernard, vive, brillante, 
coulante, nuancée par l’éclat des sentences, répand tant de 
suavité et de douceur qu’elle attire, charme et élève l’es-
prit du lecteur. » (Pie XII) Voici une sélection des meilleurs 
textes de l’un des plus grands auteurs spirituels.

336 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21013 - 15 €

LES PLUS BELLES PAGES  
DE SAINT THOMAS D’AQUIN
« À lui seul, il a illuminé l’Église plus que tous les autres 
docteurs » (Jean XII). « Pour avoir profondément vénéré 
les saints Docteurs qui l’ont précédé, il a comme hérité de 
l’intelligence de tous » (Léon XIII). Voici une sélection des 
meilleurs textes du docteur angélique.

272 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21605 - 12,50 €

LE ROSAIRE AVEC MGR MARCEL LEFEBVRE
Abbé Patrick Troadec« Mgr Lefebvre avait un grand amour de la sainte Vierge.(…) 

Ses sermons se terminaient généralement par un regard 
d’amour porté sur elle. Vous verrez à sa lecture combien 
Mgr Lefebvre était pénétré de la réalité des grands mys-
tères de la foi catholique et combien il en vivait. »

120 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31504 - 9 €

L’IMITATION DE LA BIENHEUREUSE  
VIERGE MARIE

Thomas A Kempis
Ce livre est le pendant de L’imitation de Jésus-Christ. Il est le fruit du même auteur. Écrit par un moine, il parcourt la 
vie de la Vierge Marie en suivant les mystères joyeux, dou-
loureux et glorieux. 

180 p. - 9 × 16 cm - Réf. 31715 - 8,90 €

LA PRATIQUE DE L’AMOUR  
ENVERS JÉSUS-CHRIST

Saint Alphonse de Liguori
Cet ouvrage est un véritable guide. Chaque chapitre nous 
éclaire pour progresser dans l’amour du prochain et se pro-
longe par une prière pour croître dans l’union à Dieu. Il ex-
plore toutes les vertus morales. 

282 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31722 - 8,90 €

COLLECTION « PRIER AU JOUR LE JOUR »
Abbé Patrick Troadec

Une méditation, des prières et des résolutions pour  
chaque jour de l’année liturgique. Un livre de chevet 
très utile, pour prier seul ou en famille ! Un format 
poche très pratique.

DE L’AVENT À L’ÉPIPHANIE  .................... Réf. 31301 - 9 €

DE L’ÉPIPHANIE AU CARÊME  .................  Réf. 31542 - 9 €

LE CARÊME AU JOUR LE JOUR  ............... Réf. 31241 - 9 €

LE TEMPS PASCAL  ................................  Réf. 31526 - 9 €

DE LA TRINITÉ À L’ASSOMPTION  ............ Réf. 31726 - 9 €

DE L’ASSOMPTION À L’AVENT  ................ Réf. 31727 - 9 €

LA SAINTETÉ AU JOUR LE JOUR
Saint Alphonse de Liguori

Livret proposant une méditation pour chaque jour de l’an-
née, souvent en lien avec le temps liturgique. Peut aider à la prière matinale, ou même comme lecture spirituelle quo-
tidienne. La doctrine du saint auteur est à la fois sûre, af-
fective, concrète et consolante.

336 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21142 - 10,50 €

COMME UN LYS AU MILIEU DES ÉPINES
Père Jean-François ThomasLe monde actuel est-il réfractaire à la vie spirituelle ? Que 

peuvent nous dire les Écritures, les saints, les philosophes, les poètes et même les artistes sur la vie intérieure, la contem-plation, l’épanouissement de l’homme ? Le père Thomas nous 
propose ici un chemin vers le vrai bonheur.

340 p. - 10 × 16 cm - Réf. 33476 - 14 €
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LA DÉVOTION AUX SAINTS ANGES
Henri-Marie Boudon

Exposé complet et affectif des merveilles angéliques. Invisibles et pourtant réels, les anges sont nos fidèles amis. 
Motifs de la dévotion (nature angélique, leur amour de Dieu 
et des hommes) ; pratiques de la dévotion. Par un auteur 
spirituel du XVIIe siècle.

352 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21815 - 13,50 €

MÉDITATIONS QUOTIDIENNES
Père Jean-François Thomas s. j.

Ces livrets très accessibles n’ont pas la prétention d’éga-
ler les écrits des grands auteurs mystiques, mais de frayer au fil des jours une voie de conversion intérieure 
pour tous. À l’école de saint Ignace, de saint François-
Xavier, de l’Écriture sainte, des Pères, des saints et des 
martyrs, ces méditations pour chaque jour éveillent l’in-

telligence, délivrent l’âme des pièges de l’orgueil et du matérialisme, 
nourrissent l’amour de Dieu et du prochain dans les gestes de la vie 
ordinaire pour le bien de l’homme, la gloire du Christ, de son Église et 
le salut du monde. (Format poche - 280 p. par volume)

MÉDITATIONS - PRINTEMPS  ................  Réf. 33521 - 12 €
MÉDITATIONS - ÉTÉ  ............................  Réf. 33531 - 12 €
MÉDITATIONS - AUTOMNE  ...................  Réf. 33472 - 12 €
MÉDITATIONS - HIVER  ........................  Réf. 33507 - 12 €

LA VOIE DU SALUT
Saint Alphonse de Liguori

Ce livre a été écrit par un docteur de l’Église. Il se présente 
comme un itinéraire de vie chrétienne à la portée de tous : 
méditations pour chaque jour, pour les divers temps li-turgiques, et règlement de vie. Mystique, saint Alphonse 
exprime sa contemplation de l’amour de Notre-Seigneur.

472 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 31912 - 29 €

L’ÂME DROITE AU CONFESSIONNAL
Don Joseph TomaselliAntoine est un homme comme il en est beaucoup. Il a été 

baptisé, et c’est à peu près tout ! Il se demande : « Mais 
qu’est-ce que je pourrais bien dire en confession, puisque je ne fais de mal à personne ? » Pour lui... et pour tous les 
pénitents, en fait, un livre qui aide à se confesser.

56 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31937 - 7 €

L’ART D’UTILISER SES FAUTES
Père Joseph Tissot

Dans ce livre, l’auteur reprend la doctrine de saint François 
de Sales, qui ne cesse de nous rappeler que le décourage-
ment devant nos fautes renouvelées est la première ba-
taille perdue dans la lutte pour nous améliorer. Un clas-
sique de spiritualité.

160 p. - 12 × 18 cm - Réf. 31615 - 11 €

La vie des saints

SAINT PIERRE-JULIEN EYMARD -  
L’APÔTRE DE L’EUCHARISTIE

Abbé Guillaume Hünermann 
À la suite d’une grâce reçue à la basilique Notre-Dame de 
Fourvière en 1851, il se sent appelé à promouvoir le culte 
de l’Eucharistie. Malgré les épreuves, Pierre-Julien Eymard témoigne inlassablement de la bonté infinie de Dieu. 

204 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33519 - 10,90 €
NOUVEAU

SAINT JEAN DE DIEU -  
LE CHAMPION DE LA CHARITÉ

Abbé Guillaume Hünermann 
Enfant abandonné, João Cidade mène une vie d’errance. C’est 
à Gibraltar qu’il est littéralement retourné par un sermon de saint Jean d’Avila. Dès lors, il prend l’Évangile au sérieux : il 
vend ses biens et se met au service des pauvres.

304 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33518 - 12 €

SAINT ANTOINE DE PADOUE
Guillaume HünermannMaître spirituel, proche des pauvres, saint Antoine ne cesse 

d’exhorter ses interlocuteurs à la conversion, en choisis-
sant les mots les plus simples. C’est à Padoue, où il est en-voyé prêcher le Carême en 1231, qu’il meurt d’épuisement 
à l’âge de 36 ans. 

234 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33490 - 10,90 €NOUVEAU

MARIA GORETTI - FLEUR DES MARAIS
Guillaume HünermannJeune fille de 12 ans, Maria résiste avec courage aux avances 

scandaleuses d’un jeune voisin. Elle pardonne à son assa-
sin, sur son lit de mort. Martyr de la pureté, elle est cano-
nisée par le pape Pie XII. L’abbé Guillaume Hünermann fait revivre cette belle figure grâce à sa plume.

172 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33489 - 10,90 €

SAINT CURÉ D’ARS - LE VAINQUEUR DU GRAPPIN
Abbé Guillaume Hünermann

L’auteur fait revivre le saint, sa paroisse et les foules qui se pressent à Ars. L’amour de Dieu est l’arme qui triomphe du mal : voilà l’enseignement de Jean-Marie Vianney, fils d’un 
paysan du Lyonnais et qui a connu la Terreur, l’Empire, la 
Restauration et la monarchie de Juillet.

360 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31180 - 9,90 €

Quels sont la vie, l’œuvre et l’héritage du plus grand 
pape du début du xxe siècle ? Quelle fut sa lutte contre le modernisme ? Pourquoi fut-il l’apôtre de la commu-nion fréquente ouverte aux plus jeunes ? Comment sut-il 
affronter la persécution religieuse liée à la loi de sépa-
ration des Églises et de l’État, votée par les radicaux français en 1905 ?

René Bazin ressuscite ici, d’une plume alerte, la desti-
née hors du commun de saint Giuseppe Melchiore Sarto 
(1835-1914), issu d’une humble famille vénète, son âme d’élite, son enseignement, ses réformes et ses combats, notamment pour la paix à la veille du premier conflit mondial.

194 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33538 - 20 €

SAINT PIE X
René Bazin, de l’Académie française

NOUVEAU
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FATIMA - LE CIEL EST PLUS FORT QUE NOUS
Abbé Guillaume Hünermann

Ce livre est le roman vrai des événements extraordinaires 
qui se sont passés à Fatima en 1917. Vrai, car l’auteur a pu 
interroger de leur vivant le père et la mère de Jacinta et 
de Francisco, la sœur de Lucia, les parents et les amis des 
jeunes voyants. 

240 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31085 - 9,90 €

DON BOSCO, L’APÔTRE DES JEUNES
Abbé Guillaume Hünermann Don Bosco, fils de pauvres paysans italiens du xixe siècle, ne pouvait qu’inspirer Hünermann ! Ce prêtre au grand cœur 

créa des écoles à Turin pour les enfants orphelins ou ap-
prentis qui vivaient sans religion ni famille. Une biographie passionnante et édifiante.

348 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31745 - 9,90 €

SAINT VINCENT DE PAUL, LE PÈRE DES PAUVRES
Abbé Guillaume Hünermann 

S’il y a un saint dont le nom ne s’oublie pas, tant sa charité 
continue de rayonner, c’est bien celui de Vincent de Paul. 
Dans ce livre, nous découvrons toute la vie du saint qui dé-file sous nos yeux, encadrée par l’histoire de la France sous 
les règnes de Louis XIII et de Louis XIV. 

382 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31749 - 9,90 €

JEANNE D’ARC, HISTOIRE D’UNE ÂME
Abbé Olivier RioultCette biographie complète de la Pucelle d’Orléans a choi-

si la perspective spirituelle : c’est l’histoire d’une âme qui est racontée, à travers les péripéties de sa vie. Ouvrage ré-
édité et préfacé par l’historien Jean de Viguerie.

650 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21119 - 25 €

LE SECRET DE SAINT DOMINIQUE
Père Jean-Dominique FabreQuel est, chez saint Dominique, le fil conducteur qui donna à sa vie son unité et sa fécondité impressionnante ? Peut-on 

pénétrer dans le sanctuaire intérieur de cet ami de Dieu, y 
rencontrer la présence de Dieu, le doigt de Dieu, le sourire de Dieu ? Biographie de référence d’un grand saint.

366 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21103 - 20,50 €

SAINT MICHEL, ANGE DE LA FRANCE  
ET DE L’ITALIE

Guy Barrey
Saint Michel, chef des armées célestes, intervient dans l’his-
toire pour rétablie le Créateur dans ses droits et guerroyer 
contre Satan. Il s’est en particulier manifesté en Italie et en 
France, à plusieurs reprises, et nous protège toujours.

350 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33485 - 25 €

SAINT GRÉGOIRE LE GRAND
Anne Bernet

En 590, la situation de Rome est désespérée. la Ville, rava-
gée par la peste, est à la merci des féroces Lombards. Le clergé et le peuple de Rome, terrifiés, comprennent que pour apaiser la colère de Dieu, il faut à la tête de l’Église un 
véritable saint. Ils choisissent le moine Grégoire.

496 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21451 - 22 €

PIE X (BIOGRAPHIE)
Père Jérôme Dal Gal

Sans doute l’une des meilleures biographies du pape Sarto. 
L’auteur apprécie la conduite de saint Pie X dans son bras 
de fer contre le modernisme et contre la séparation, en France, de l’Église et de l’État. Avec un cahier de photogra-
phies. Un livre de référence.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21715 - 23 €

PIE X - ESSAI HISTORIQUE
Pierre Fernessole

Cette bonne biographie du pape, rédigée par un Français, 
laisse la part belle à la jeunesse de Joseph Sarto ; son autre 
avantage est de contenir une présentation très pratique 
de certains enseignements du souverain pontife. Deux vo-lumes ont été réunis en un seul. Avec cahier de photos.

720 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21625 - 12 €SOLDÉ : 12 €

APAISER LA TERREUR
William Bush

Ce livre propose, à travers un parcours historique minu-
tieusement retracé, de retrouver les véritables carmélites 
de Compiègne et de découvrir tout le mystère spirituel de 
cette communauté religieuse qui, chaque jour, s’offrait en 
holocauste à Dieu pour « apaiser la Terreur ».

240 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21118 - 18 €

ELISABETH DE HONGRIE, PRINCESSE DE CHARITÉ
Dominique Sabourdin-Perrin Grande et belle figure spirituelle du xiiie siècle, sainte 

Élisabeth de Hongrie (1207-1231) est la patronne du Tiers-Ordre franciscain. Cette princesse laïque, dont la courte vie mêle légende et vérité, n’a cessé par amour de porter ses 
soins aux plus faibles, enfants, pauvres ou malades.

188 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33529 - 20 €
NOUVEAU

SAINT ALPHONSE DE LIGUORI
Père Augustin Berthe

Voici, racontée par un rédemptoriste à la plume passion-née, la vie d’un saint évêque, un véritable apôtre, docteur de l’Église et auteur spirituel prolifique. Saint Alphonse fut 
un géant de l’Église, en Italie, au siècle de Voltaire.

784 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21102 - 24 €

MARIAGE ET CONTINENCE
Ivan Gobry

Voici le récit de 90 cas de chrétiens qui, engagés dans les 
liens du mariage – qui est naturellement orienté vers l’acte 
conjugal – ont pourtant préféré suivre l’appel d’une grâce spéciale, en vivant comme frère et sœur, ou même en se di-
rigeant vers des lieux de retraite et de prière.

208 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21058 - 6 €

Philosophie - Théologie

LE DROIT NATUREL
Philippe Pichot-Bravard Qu’est-ce que le droit naturel ? Doit-on le définir en lien avec une loi naturelle préexistante ? Cette étude paraît au 

moment où l’adoption de lois sociétales bouleverse les re-
pères philosophiques, éthiques voire écologiques hérités 
de notre civilisation judéochrétienne.

182 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33520 - 17 €
NOUVEAU

LE BIEN COMMUN, JOIE COMMUNE
Père Jean-Dominique Fabre

Le « bien commun » est sur toutes les lèvres, comme l’ultime 
argument à toute discussion politique. Il faut voter Untel 
pour le bien commun, faire ceci ou ne pas faire cela pour le bien commun. Il serait temps de se poser et de réfléchir pour définir enfin ce fameux « bien commun ».

260 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33409 - 21 €

SOLDÉ : 6 €
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SOMME THÉOLOGIQUE
Saint Thomas d’Aquin

Cathédrale du savoir, synthèse totale, la Somme théo-
logique de saint Thomas d’Aquin est sans nul doute le 
plus beau produit humain d’une foi maîtresse d’elle-même. Publiée en 4 volumes, ce monument de l’in-
telligence et de la foi reste le joyau de la Tradition de 
l’Église.

Environ 1000 p. par volume - 18 × 22 cm

TOME 1  ..............................................  Réf. 33433 - 49 €

TOME 2  ..............................................  Réf. 33434 - 49 €

TOME 3  ..............................................  Réf. 33435 - 49 €

TOME 4  ..............................................  Réf. 33436 - 49 €

NOUVEAU

LA SOMME THÉOLOGIQUE DE SAINT THOMAS 
À LA PORTÉE DE TOUS

Père Thomas Pègues
Toute la somme théologique en un seul volume très acces-sible. On trouvera dans ce livre toute la substance doctri-
nale de la grande Somme théologique. Pas un point essen-
tiel n’y a été omis. Sous la forme d’un catéchisme.

352 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31973 - 23 €

THÉOLOGIE DE L’HISTOIRE
Père Roger-Thomas Calmel

« Le mystère d’iniquité est à l’œuvre dès à présent » écri-
vait saint Paul à la jeune chrétienté de Thessalonique voi-
ci bientôt vingt siècles. L’auteur propose ici une « théolo-
gie » de l’histoire, en présence de Jésus-Christ qui en est 
le souverain.

160 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31682 - 18,50 €

LES MYSTÈRES DU ROYAUME DE LA GRÂCE
Père Roger-Thomas Calmel o. p.

Un ouvrage de théologie qui ne parle que de Dieu, de la 
Sainte Trinité, de la grâce, de la sainte Mère de Dieu tou-
jours vierge, de notre mère la sainte Église, de la Création, 
de l’homme et du péché, de la Rédemption par la croix. Un 
exposé clair et lumineux.

400 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31641 - 24 €

LES TROIS ÂGES DE LA VIE INTÉRIEURE
Réginald Garrigou-Lagrange o. p.

Véritable chef-d’œuvre, ce livre présente une synthèse com-
plète de la théologie spirituelle. De la lutte contre le péché 
et le progrès des vertus, de l’union intime de l’âme avec 
Dieu, ainsi que des phénomènes et grâces extraordinaires. 2 Volumes reliés en un magnifique coffret.

1304 p. - 19 × 25 cm - Réf. 33387 - 80 €

Histoire - Politique

NOUVEAU

LA ROYAUTÉ FRANÇAISE ENTRE CIEL ET TERRE
Olivier Minvielle - Stéphane Glogowski

L’irruption du surnaturel dans la vie des rois et reines de 
France a donné lieu à des études nombreuses et variées. 
Cet ouvrage reprend vingt anecdotes miraculeuses histo-
riquement fondées qui ont fait l’âme de la France, de la sainte ampoule de Clovis au martyre de Marie-Antoinette.

218 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33539 - 23 €

JEANNE D’ARC,  
POURQUOI DIEU CHOISIT LA FRANCE

Aymeric de Maleissye
Il s’est passé en France entre 1429 et 1431 quelque chose 
d’unique dans l’histoire de l’humanité, une série d’événe-
ments prodigieux, dignes des temps où Dieu intervenait 
pour sauver le peuple hébreu de la destruction.

160 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33580 - 23 €
NOUVEAU

SUR LES PAS DE JEANNE D’ARC À PARIS
Collectif

Ce livre offre un parcours, dans le Paris d’aujourd’hui, sur 
les traces de notre sainte. De Saint-Denys-de-La-Chapelle 
à la colline de Montmartre, à travers une riche iconogra-
phie, des prières et témoignages, le lecteur pourra redé-
couvrir la beauté de la vocation chrétienne de la France.

168 p. - 15 × 21 cm - Réf. 33425 - 19 €NOUVEAU

RUSSIE : RÉVOLUTION ET GUERRE CIVILE
Antony Beevor

En 1917, quand la Russie impériale se désagrège, Lénine et 
ses bolcheviks s’emparent du pouvoir par la ruse, la terreur, 
et par un sens de l’organisation hors du commun. Pendant 
trois ans, la Russie va connaître une guerre civile d’une fé-
rocité inimaginable.

682 p. - 15 × 13 cm - Réf. 33552 - 25,90 €
NOUVEAU

GABRIEL GARCIA MORENO, LE HÉROS MARTYR
Père Augustin Berthe

Biographie fondamentale et réussie d’un docteur en droit, 
puis sénateur, devenu président catholique de l’Équateur. 
Il fut assassiné le 6 août 1875 parce qu’il menait une po-
litique vraiment chrétienne, et que cette politique menait 
son pays à la prospérité d’une Cité catholique.

432 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21285 - 22 €

LE FULGURANT DESTIN  
DU CHEVALIER DE LIMOËLAN

René d’Ambrières
Découvrez la vie oubliée d’un acteur éminent de la cause 
bretonne, chouanne, contre-révolutionnaire, anti-bonapar-
tiste et catholique au xixe siècle. Ami de Chateaubriand, ce chef chouan deviendra prêtre en Amérique !

254 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33542 - 24 €
NOUVEAU

CHARETTE - LA BIOGRAPHIE
Anne Bernet Séduisant, héroïque, doué d’un sens aigu de la stratégie, fi-

dèle envers et contre tout, jusqu’à la mort, à la cause qu’il a choisi de défendre, Charette finit par incarner l’âme même de la Vendée qu’il défend jusqu’à son dernier souffle. Voici 
la biographie complète du général vendéen.

576 p. - 15 × 24 cm - Réf. 33532 - 25 €

LA MACHINE RÉVOLUTIONNAIRE
Augustin CochinChartiste, historien et sociologue, Augustin Cochin fut l’un 

des rares, avec Tocqueville, à avoir su « penser » la Révolution 
française et à en comprendre les mécanismes, en particulier 
le rôle des société de pensée dans la formation d’un nouvel 
opinion publique. Un grand historien à redécouvrir.

688 p. - 16 × 23 cm - Réf. 33426 - 29,90 €

LETTRE SUR LE SILLON
Saint Pie X - Introd. Yves Chiron

Texte de la lettre Notre charge apostolique. Historiquement 
destiné à dénoncer les erreurs du mouvement démo-
crate-chrétien de Marc Sangnier qui cherchait à rallier 
l’Église aux idées révolutionnaires, ce document jette une 
lumière singulière sur la situation actuelle de l’Église.

54 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21061 - 7 €
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MARCEL LEFEBVRE, LES ANNÉES DE JEUNESSE
Abbé Philippe ToulzaAlbum photographique couvrant les quarante premières 

années de la vie du prélat ; un récit biographique rythme 
les illustrations, et des citations de Mgr Lefebvre émaillent 
ce récit, faisant connaître son esprit et la spiritualité à la-
quelle il invite. Une bonne idée de cadeau.

80 p. - 20 × 28 cm - Réf. 21056 - 16 €

FRANÇOIS, LA CONQUÊTE DU POUVOIR
Jean-Pierre Moreau 

Pour beaucoup le pape François est une énigme. Doué d’une 
très forte personnalité, l’actuel successeur de Pierre mène 
l’Église d’une main de fer, sans gant de velours, tout en fai-sant l’éloge de la synodalité. Qui est l’actuel pape ? quel est son projet ? L’itinéraire d’un pape sous influences.

386 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33510 - 25 €NOUVEAU

LE VRAI VISAGE DE LUTHER
Abbé Jean-Michel Gleize

Une grande partie du monde contemporain repose sur la 
révolte du fondateur du protestantisme et sur ses hérésies. Mais qui était vraiment l’homme ? Voici une biographie qui 
dévoile le Luther véritable, complétée par un résumé de sa 
doctrine. En quelques pages, l’essentiel.

120 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21458 - 12 €

SALAZAR - LE CONSUL IMPAVIDE
Jean-Paul Besse

Salazar permit au Portugal d’échapper à la crise de 1929, 
aux destructions de la Seconde Guerre mondiale et à la ré-
volution communiste. Voici la biographie passionnante d’un 
grand chef d’Etat catholique, qui aborde avec rigueur toutes 
les facettes de la personnalité du grand homme.

228 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33541 - 20 €
NOUVEAU

PIE IX, UN PAPE FACE À LA MODERNITÉ
Yves Chiron

Biographie de Giovanni Mastai-Ferreti (1792-1846), le pape qui a dû affronter le rétrécissement des États pontificaux, 
la diffusion du rationalisme et du libéralisme. Il est l’au-
teur du Syllabus et a proclamé les dogmes de l’immaculée conception et de l’infaillibilité pontificale.

462 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21066 - 22 €

LE ROMAIN DU ROI-SOLEIL
Philippe de VilliersAvec le style et le panache qui ont fait ses succès littéraires, 

Philippe de Villiers brosse un portrait unique, époustou-flant, du Roi-Soleil, monarque qui n’eut d’autre ambition 
que de hisser la France au pinacle des nations. Un grand 
roi très chrétien malgré ses erreurs.

484 p. - 14 × 22 cm - Réf. 33559 - 23 €
NOUVEAU

FERDINAND DE LESSEPS
Ghislain de Diesbach

«Dieu en créant le monde, a négligé de relier certaines mers 
entre elles. » Ferdinand de Lesseps fut le grand homme qui 
répara cet oublie et perça le canal de Suez ainsi que l’isthme 
de Panama. Biographie passionante, remarquablement do-
cumentée et très bien écrite.

450 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33497 - 25 €NOUVEAU

NICOLAS II, LÉNINE - LE ROMAN  
D’UNE RÉVOLUTION

Vladimir Fédorovski
Dans ce nouveau livre, L’auteur il met en lumière le destin 
de Lénine, fondateur de l’URSS, comme clé historique pour 
déchiffrer l’énigme de la Russie d’aujourd’hui. Il propose 
un récit passionnant truffé d’anecdotes et de révélations.

304 p. - 14 × 22 cm - Réf. 33484 - 20 €NOUVEAU

VLADIMIR GHIKA, PROFESSEUR D’ESPÉRANCE
Francisca Baltaceanu et Monica Brosteanu

Né en 1873 à Istanbul, ce prince roumain, orthodoxe de-
venu catholique, a connu deux guerres mondiales. Il fut une haute figure de chrétien du xxe siècle, qui brilla par 
son immense charité et qui mourut en martyr à Bucarest en 1954. Voici une biographie complète de ce saint prêtre.

496 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33354 - 34 €

LE CARDINAL PIE,  
UN DÉFENSEUR DES DROITS DE DIEU

Gérard Bedel
Cette biographie introduit avec sérieux et plaisir à la connaissance de l’évêque de Poitiers, de son enseignement 
sur le règne du Christ, de sa lutte contre la Révolution. Par un professeur de Lettres et écrivain confirmé.

156 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21259 - 13 €

LOUIS SALLERON, 
ARTISAN DU BIEN COMMUN

Sœur Ambroise-Dominique Salleron
Penseur majeur de l’économie politique et du 
catholicisme social au xxe siècle, Louis Salleron 
(1905-1992) a voué sa vie au service du bien com-
mun. Il s’est intéressé à tous les champs de la doc-
trine sociale de l’Église : agriculture, corporatisme, 
économie, équilibre des rapports sociaux entre 
patrons et salariés, etc. Longtemps professeur à 
l’Institut catholique de Paris, père de 12 enfants, 

il fut le témoin priviligé des boulversements de son siècle et fonda la re-
vue Itinéraires avec Jean Madiran. Ami de nombreuses personnalités, de 
Bernanos à Mgr Lefebvre en passant par Gustave Thibon et Marcel De 
Corte, il nous laisse une œuvre de pensée précieuse que cette biographie 
admirablement documentée nous permet de redécouvrir.

502 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33523 - 29 €

NOUVEAU

EUTHANASIE,  
STADE SUPRÊME DU MACRONISME

Jean-Claude Martinez 
Un brillant universitaire dénonce l’hypocrisie des parti-
sans de l’euthanasie, présentée faussement comme une li-
berté. L’euthanasie est la fuite en avant d’une société qui élimine les victimes des détresses qu’elle crée elle-même.

228 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33522 - 19 €
NOUVEAU

Littérature - Culture

FABIOLA, L’ÉGLISE DES CATACOMBES
Cardinal Nicholas Wiseman

Roman qui nous plonge dans la Rome du IVe siècle. Une 
jeune patricienne cultivée mais païenne est entourée de 
chrétiens dont plusieurs vont aller au martyre (sainte Agnès, saint Tarcisius). Un chef d’œuvre.

492 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21069 - 23 €

MAGNIFICAT (ROMAN)
René Bazin

Roman breton, Magnificat décrit l’histoire d’un drame hu-
main, qui se vit en partie à Muzillac, près de Vannes, et en 
partie pendant la guerre 1914-1918. À travers les per-
sonnages de ce roman, on retrouve toutes les vertus chré-
tiennes. Un roman à redécouvrir.

292 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31874 - 19 €
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LES FIANCÉS (ROMAN)
Alessandro Manzoni

Les Fiancés sont le plus grand roman de la littérature ita-
lienne. Sur fond d’histoire de la Lombardie au xviie siècle, les tribulations de deux fiancés, qui ne pourront s’unir 
qu’après bien des malheurs. Un roman profondément ca-
tholique qui fut le livre de chevet du pape Pie XI.

864 p. - 11 × 18 cm - Réf. 33097 - 12,90 €
CLASSIQUE

GINGOLPH L’ABANDONNÉ
René BazinFils d’un marin pêcheur emporté par la mer, Gingolph af-

fronte les dures lois de l’orphelinat et de la pauvreté dans le bourg d’Équihen. La rencontre d’une jeune fille boule-
verse sa vie, mais cette idylle trébuche. Un roman chrétien 
illustré par des cartes postales d’époque.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21632 - 18 €

L’ÉTAPE (ROMAN)
Paul Bourget, de l’Académie française Jean Monneron, étudiant à Paris, est épris d’une jeune fille. Va-t-il l’épouser? La réponse n’est pas simple. Son âme est 

tourmentée. Car ce qui est en jeu, au-delà d’une histoire pas-
sionnée racontée avec talent, c’est ce qui mène le monde : 
les idées et les croyances, la destinée et Dieu. 

390 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21134 - 20 €

LE GOÛT DES MYRTILLES
Père Jean-François Thomas, s. j.

Ce roman inspiré par l’expérience de l’auteur auprès des 
enfants philippins des rues met l’accent sur l’héroïsme 
au quotidien d’un jeune adolescent, qui a vécut en chair 
et en esprit l’épreuve de la Croix, au pied du tabernacle, 
jusqu’à sa mort.

462 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31259 - 13 €

LE LATIN PAR L’EXEMPLE
Abbé Olivier Günst Horn

Une initiation à la langue de l’Église catholique à partir de 
près de 3000 exemples tirés de la Bible ou des écrivains ec-
clésiastiques. L’auteur a entrepris la rédaction de ce cours 
de latin à l’usage des séminaires et des monastères. 

304 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31177 - 25 €

LE LIVRE D’OR DE LA BIBLE
Chiara Capoa et Stefano Zuffi

Cet ouvrage permet de s’orienter avec facilité par-
mi les personnages, les scènes et les épisodes ti-rés de l’Ancien et du Nouveau Testament, que 
les artistes n’ont cessé de représenter depuis la fin de l’Antiquité. La tradition du livre des livres, 
celle des Évangiles canoniques, mais aussi celle 
de textes apocryphes, a été illustrée ainsi à des fins théologiques. Elle aussi servi de support à 
un foisonnement de recherches artistiques, de-

puis les grandes fresques monumentales jusqu’aux humbles panneaux 
de piété à usage intime.
Chacune des 700 œuvres de l’ouvrage est décryptée dans les détails : si-gnification de la scène, identification des personnages, explication des 
attributs et des symboles.

510 p. - 18 × 25 cm - Réf. 31603 - 29,45 €

Santé

GUÉRIR PAR L’ALIMENTATION  
SELON HILDEGARDE DE BINGEN

Docteur Wighard Strehlow
Il y a plus de 800 ans, la religieuse bénédic-

tine Hildegarde de Bingen a posé les bases d’un art de guérir par l’alimentation d’une efficacité 
exceptionnelle, qui permet encore aujourd’hui 
de prévenir et soigner un très grand nombre de 
maladies. Hildegarde donne la première place à 
l’épeautre, aux fruits et aux légumes ainsi qu’aux 

herbes aromatiques. Elle décrit les aliments en fonction de leurs ver-
tus curatives, car un aliment est aussi un remède. Ce guide est riche, 
pratique et documenté, avec une présentation des vertus des aliments, 
plus de 400 recettes pour toute la famille et 200 remèdes naturels 
classés par maladie (troubles digestifs, cardiaques, circulatoires, al-lergies, rhumatismes…)

552 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33564 - 28 €

NOUVEAU

L’ARÉTHUSE - L’ÉCHAPPÉE BELLE
Arnaud BrochardC’est l’hiver 1793. La fin de la Virée de Galerne a marqué l’agonie de la ré-volte vendéenne. Malo, Aurore et Marie sont pris dans ce chaudron sanglant. Comment survivre ? Il faut sortir de cet « enfer », fuir les représailles, les mas-
sacres. Fuir ! Du bocage bas-normand à l’île de Jersey, en passant par Granville, Chausey et le Mont Saint-Michel transformé en prison pour prêtres réfrac-
taires, les trois jeunes gens entament une marche harassante. Puis, c’est une fuite à bord de L’Aréthuse, la frégate du salut. En mettant pied sur le pont du navire, c’est un autre combat qui commence : Malo est un tout jeune officier. L’Aréthuse est « son » bateau.

15 × 24 cm - 256 p - Réf. 33361 - 17,90 €

LES RÉCIFS DE QUIBERON
Arnaud Brochard
Quiberon, 1795, une bataille navale se prépare. Les 
chefs chouans et les émigrés tentent un débarquement 
pour renverser la Terreur. C’est l’expédition de la der-
nière chance ! Le jeune lieutenant de vaisseau Malo de 
Saint-Roch est là, lui aussi. Il a laissé sa jeune épouse 
en sécurité à Jersey et guette maintenant l’assaut sur le pont de L’Aréthuse. Mais, sur son île, Aurore n’attend pas sagement : la voilà qui se précipite vers l’Angle-

terre, arme une frégate et embarque à son tour ! Pourquoi la jeune femme se jette-t-elle ainsi au cœur du danger ? Un caprice ? Non, un complot ! 
15 × 24 cm - 256 p - Réf. 33362 - 17,90 €

LE TRÉSOR DE SAVANNAH
Arnaud Brochard1797. Traversant l’Atlantique à la recherche de la famille Saint-Roch, les passagers de L’Aréthuse 
rejoignent Port-au-Prince et découvrent Haïti en 
proie à la guerre civile. Entre Saint-Domingue et la Jamaïque, ils vont se mettre en quête d’un mysté-
rieux trésor lié à l’implication de leur famille dans la bataille de Savannah et convoité par un officier 
anglais sans scrupule.

15 × 24 cm - 256 p - Réf. 33363 - 17,90 €
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VIVRE LE TEMPS PRÉSENT  
(LES OUTILS DE LA MÉTHODE VITTOZ)

Chantal Ranger
Les exercices psychologiques de la méthode du docteur 
Vittoz font toujours beaucoup de bien. Ils aideront les per-
sonnes stressées par la vie moderne à se réapproprier leur 
existence et à vivre davantage l’instant présent..

48 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 31914 - 7,80 €

LES BONNES RECETTES DE PATAPON 
SELON SAINTE HILDEGARDE

Jany Rosset
Ce livre de recettes s’adresse aux enfants. Spécialiste de la 
cuisine de sainte Hildegarde, Jany Rosset en connaît toutes 
les saveurs et toutes les vertus. Un livre pour cuisiner en 
famille, tout en s’amusant.

64 p. - 17 × 27 cm - Réf. 33031 - 16,80 €
DÈS 6 ANS

LES RECETTES DE LA JOIE (SAINTE HILDEGARDE)
Jany Rosset

Il y a plus de huit cents ans, sainte Hildegarde acquit une 
connaissance précieuse concernant la diététique humaine. Ainsi, les « aliments de la tristesse » dégradent notre santé 
et notre vitalité, tandis que les « aliments de la joie » nous 
revitalisent. 150 recettes pour garder l’équilibre.

176 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33032 - 19,50 €

CUISINER AVEC HILDEGARDE DE BINGEN
Marie-France DelpechAu Moyen-Âge, Hildegarde de Bingen a observé les vertus 

de nombreux ingrédients comme l’épeautre, le fenouil, les 
châtaignes et de bien des herbes et épices. Comment adop-
ter nous aussi cette alimentation bonne pour la santé, vivi-fiante et dynamisante ? Ce livre vous y aidera.

192 p. - 17 × 21 cm - Réf. 33442 - 17,90 €NOUVEAU

VACCINS, COMMENT S’Y RETROUVER
Pr. Henri JoyeuxLes vaccins pour tous ? Non ! répond le professeur Joyeux, 

il veut ici aider les familles à s’y retrouver dans la jungle 
des multiples vaccins proposés. Cet ouvrage aidera chaque 
famille à discerner le vrai du faux et à choisir le meilleur 
pour ses enfants.

272 p. - 15 × 23 cm - Réf. 31699 - 18,90 €

ENCYCLOPÉDIE DES REMÈDES DE GRAND-MÈRES
Dr Henri Puget et Régine Teyssot

Pour soigner les petits tracas quotidiens, le docteur Henry 
Puget et Régine Teyssot répertorient les remèdes ances-
traux qui marchent. Problèmes de stress, de sommeil, de digestion… Cette encyclopédie recense 170 maux bénins 
et 345 produits naturels pour les traiter.

640 p. - 17 × 22 cm - Réf. 31774 - 29,90 €

TOUT SAVOIR POUR ÉVITER ALZHEIMER  
ET PARKINSON

Professeur Henri Joyeux
Savez-vous que ces maladies sont très rarement d’origine 
génétique et qu’un bon régime alimentaire, ainsi qu’une bonne hygiène de vie, permettent de les prévenir ? L’auteur, 
cancérologue, nous faire part ici de sa longue expérience.

296 p. - 15 × 24 cm - Réf. 33179 - 19,50 €

Cahiers  

Saint-Raphaël
Les Cahiers Saint-Raphaël sont la revue de l’ACIM, l’Association catholique des infir-

miers et des médecins. Cette revue aborde 
les questions médicales à la lumière de l’en-
seignement de l’Église.

LE SERVICE DE SANTÉ DES ARMÉES
Une présentation complète de ce service, assez méconnu, où les oc-
casions de pratiquer les vertus chrétiennes sont légion. Un dossier pour éveiller des vocations, qui sait ?
110 p. - 16 × 24 cm - Réf. 36151 - 8 €

VIN ET SANTÉ
In vino veritas dit le proverbe, et pourtant… Grâce à ce dossier, vous 
saurez tout de ce breuvage, de ses vertus médicales aux dangers de l’alcoolisme. Car le vin peut être un remède, autant qu’un poison.
110 p. - 16 × 24 cm - Réf. 36150 - 8 €

LE LINCEUL DE TURIN
« Plus qu’une image, c’est une présence ! » La revue vous présente 
un dossier scientifique et médical complet sur le Saint Suaire.
110 p. - 16 × 24 cm - Réf. 36159 - 8 €

LES AVENTURES DE TINTIN

TINTIN AU CONGO  .................................  Réf. 33074

TINTIN EN AMÉRIQUE  ............................  Réf. 33075

LES CIGARES DU PHARAON  .................  Réf. 33076

LE LOTUS BLEU  .....................................  Réf. 33077

L’OREILLE CASSÉE  ................................  Réf. 33078

L’ÎLE NOIRE  .............................................Réf. 33079

LE SCEPTRE D’OTTOKAR  .......................Réf. 33080

LE CRABE AUX PINCES D’OR  ................Réf. 33081

L’ÉTOILE MYSTÉRIEUSE  .........................Réf. 33082

LE SECRET DE LA LICORNE  ...................Réf. 33083

LE TRÉSOR DE RACKHAM LE ROUGE  ...Réf. 33084

LES SEPT BOULES DE CRISTAL  ............Réf. 33085

LE TEMPLE DU SOLEIL  ...........................Réf. 33086

AU PAYS DE L’OR NOIR  .........................Réf. 33087

OBJECTIF LUNE  .......................................Réf. 33088

ON A MARCHÉ SUR LA LUNE  .................Réf. 33089

L’AFFAIRE TOURNESOL  ..........................Réf. 33090

COKE EN STOCK  .....................................Réf. 33091

TINTIN AU TIBET  .....................................Réf. 33092

LES BIJOUX DE LA CASTAFIORE  ...........Réf. 33093

VOL 714 POUR SYDNEY  ........................Réf. 33094

TINTIN ET LES PICAROS  ........................Réf. 33095

PRIX 
UNIQUE

11,95 €
PAR  

ALBUM

POUR TOUS  

LES JEUNES,  

DE 7 À 77 ANS
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UNE VIE DE MOINE
Jean-François Talivez 

L’auteur a pu, grâce à une autorisation exceptionnelle, suivre les frères mineurs 
capucins du couvent de Morgon dans leur vie quotidienne. Pendant plus de deux ans, 
les portes des clôtures lui ont été ouvertes et il a circulé librement. Rendant visible le visage de ces hommes de l’invisible, du sacrifice et de la prière, qui vivent selon un idéal de fidélité au saint Évangile sur les pas de saint François d’Assise.

Éditions Talivez - 172 p. - 30 × 30 cm - Réf. 31800 - 40 €

Offrez un beau livre pour Noël

SAINT MICHEL
Michel FeuilletDu nom hébreu signifiant « Qui est comme Dieu ? » Michel est l’un 
des anges dont les noms sont men-
tionnés dans l’Écriture sainte.

Son culte s’est largement diffu-sé en Europe et en Orient à travers 
une multitude de sanctuaires et de 
chapelles, le plus souvent nichés 
dans des lieux élevés, liés à des 
grottes et à l’eau.

Saint patron de la Normandie et de la France, de l’Allemagne, de 
Bruxelles, de Kiev, de la Cité du 
Vatican, présent un peu partout 
sur le continent, Michel est le pre-
mier saint véritablement « euro-
péen », attirant des croyants de tous lieux.

Grâce à la contribution de quelques-uns des plus importants historiens et médié-
vistes des différents pays européens, ce livre dépeint la présence de saint Michel en Europe. Vous ferez un véritable pèlerinage au fil de ces pages, en admirant les lieux 
où saint Michel est vénéré, en priant devant les tableaux ou les icônes le représen-
tant, et en implorant sa protection. 

Éditions du Cerf - 254 p. - 25 × 32 cm - Réf. 33561 - 49 €

LA LÉGENDE DORÉE ILLUSTRÉE  
PAR LES PEINTRES DE LA RENAISSANCE ITALIENNE
Jacques de Voragine

Vers 1260 le premier manuscrit de La Légende dorée raconte la vie de 
cent quatre-vingt saintes et saints. En quelques années il devient, avec la 
Bible, le livre le plus copié, le plus lu, écouté, raconté dans les pays de la chré-
tienté. Grâce à ce véritable livre de chevet, la foi, l’histoire de l’église, la reli-
gion prennent une couleur plus ingénue, plus populaire et plus pittoresque.

Le texte émerveille aussi les artistes qui s’en emparent avec félicité dès le début de la Renaissance italienne. Il devient ra-
pidement une référence essentielle, une source d’inspiration inépuisable.Les plus grands peintres – Duccio, Giotto, Simone Martini, Fra Angelico, Ambrogio et Pietro Lorenzetti, Masaccio, Masolino, Piero della Francesca… – mais aussi d’autres moins connus mais non moins inspirés déploient tout leur génie pour magnifier 
les scènes de la vie des saints et enrichir les églises, les couvents et les monastères de fresques, de retables, de polyptyques.

Quatre cents reproductions en couleurs de plus de cent vingt peintres des xive et xve siècles italiens sont reproduites dans 
notre livre. Parmi elles, si une centaine universellement connue bouleverse le spectateur d’émotion, que dire du tiers d’entre 
elles qui n’ont jamais été vues : fresques cachées au fond des couvents, retables découverts dans des églises inconnues, suites éparpillées…

Éditions D. de Sellier - 576 p. - 20 × 26 cm - Réf. 31920 - 65 €

NOUVEAU
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JEAN DE LA VARENDE - ÉCRIVAIN DE L’HONNEUR 
ET DE LA FIDÉLITÉ (BIOGRAPHIE)

Patrick Delon
La biographie, érudite, exhaustive, objective et passionnée 
de Jean de La Varende. Romancier, chantre de la Normandie, 
du terroir et des traditions, de la mer, des marins, de la chouannerie, La Varende est aussi un fin psychologue.

350 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33130 - 23 €

MES PETITS CONTES MARINS
Jean de La Varende

Ces trente-quatre récits inédits constituent un tour d’ho-rizon des grandes figures de la Marine française au fil de 
cinq siècles d’histoire. Enfant, Jean de La Varende les en-
tendit pour la plupart, racontés par l’amiral Fleuriot de 
Langle, son grand-père.

174 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33133 - 16 €

SURCOUF
Jean de La VarendeVoici contées les multiples facettes de l’une des figures les 

plus puissantes de nos gloires maritimes, archétype du ma-
rin français : non pas du général, du stratège, mais bien du 
matelot, de l’homme de mer de chez nous, dans sa verve, 
sa témérité, sa gaieté et aussi sa générosité. 

110 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31218 - 15 €
DÈS 14 ANS

LES MANANTS DU ROI
Jean de La Varende 

Recueil de nouvelles parues pour la première fois en 1938. 
C’est le chef-d’œuvre du grand écrivain normand. Contes de 
chevalerie de notre temps, La Varende y décrit « le trouble magnifique du loyalisme qu’on met à l’épreuve, (…)  le loya-
lisme à l’état pur, le loyalisme royal. » 

218 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31552 - 16 €

VERSAILLES
Jean de La VarendeAu soir de sa vie, Jean de La Varende écrit cette histoire du 

plus célèbre château de France. C’est toute l’épopée d’une 
construction qui est ici racontée. Le pavillon de chasse 
de Louis XIII ne tarde pas à devenir le vaisseau royal de 
Louis XIV offrant à la France un bâtiment de légende.

302 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33360 - 22 €NOUVEAU

MES PLUS BEAUX CONTES SACRÉS
Jean de La VarendeLes pèlerins d’Argentan ; Le Docteur Cottard ; La Fête Dieu ; La Création ; Après vêpres ; Les pèlerins de Salerne ; 

L’absolution ; Les Charitons ; Le soleil doré ; Le Mont sous le pied de l’Ange ; La pieuse supercherie ; Les deux auréoles, 
etc. 

202 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31864 - 15 €

MES CONTES DE CHOUANNERIE
Jean de La Varende

Les chouans, bretons, normands et vendéens se sont tou-
jours battus avec vaillance, pour Dieu et le Roi. Les textes 
et nouvelles de La Varende réunis ici démontrent que tant 
qu’il reste en ce monde un peu de cet esprit aristocratique, 
la situation n’est jamais désespérée. 

238 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31436 - 19 €

MADEMOISELLE DE CORDAY
Jean de La VarendeJean de La Varende, chantre de la fidélité totale à la monarchie, 

écrivain enraciné dans le terroir normand, nous dresse le por-
trait captivant de Charlotte Corday, cette mystérieuse jeune 
femme qui assassina Marat, véritable monstre de haine révo-
lutionnaire, le 13 juillet 1793.

150 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33279 - 16 €

CONTES DES PLAINES ET DES BOIS
Jean de La Varende

Dans ces contes campagnards, l’auteur sait nous faire par-
tager son respect et son amour de la nature et, si la chasse 
est présente dans ses récits, il ne prétend pas s’en justi-fier, mais il la considère comme une école d’endurance et de courage, souvent même comme un certain art de vivre.

176 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31939 - 19 €

MES CONTES D’AU DELÀ DES MERS
Jean de La Varende

Ces contes sont des petits bonheurs, portés sur l’océan par 
des navires aux ailes légères. Ils sont toujours écrits avec 
la plume marine d’une justesse impeccable de La Varende. 
Partez à bord des trières grecques et de jonques japonaises 
à la découverte du vaste monde maritime.

204 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31273 - 19 €

DON BOSCO
Jean de La Varende

Le regard éclairé de La Varende nous propose une vie de 
saint captivante où aucun détail n’est oublié. Don Bosco est 
pour nous un exemple de persévérance, de foi et de cou-
rage où l’éducation prend toute sa place dans la constitu-
tion de l’homme, du chrétien.

236 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31630 - 19 €

LE CURÉ D’ARS ET SA PASSION
Jean de La Varende

L’auteur sait trouver les mots simples et justes qui touchent au plus profond du cœur pour parler de ce saint prêtre tout 
en y ajoutant la beauté de l’écriture et une compréhension 
profonde du combat spirituel entre Dieu et Satan.

178 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33048 - 19 €

Ces treize récits historiques, galerie de per-
sonnages parfois extravagants, illustrent les vertus d’honneur et de fidélité. On y retrouve le dévouement poussé jusqu’au sacrifice, des 
pensées et émotions habitées par l’amour de la 
terre, du trône et de l’autel. La Varende y dépeint 
l’âme des gens de qualité : « La gentilhommerie, 
c’est le don de soi, l’intelligence et le maintien 
dans l’émulation. Gouverner une nation ou soi-même, c’est appliquer trois maîtres-mots : enri-
chir, maintenir, ennoblir. » Tels sont les héros de 

ce recueil de nouvelles à bout portant que l’on 
découvre d’une actualité brûlante à l’heure des 
grands renoncements.

Sommaire : Monsieur de Maulogis ; Un Viking ; 
La belle voiture ; Le cagoulard ; L’Homme aux 
trois secrets ; Dynastie hobereaute ; La voiture 
de l’empereur ; Soldat de 2e classe ; Les trois 
bâtards ; Un amour ; Un exode ; L’absolution ; 
Dynastie paysanne.Avec une préface du prince Louis de Bourbon 

250 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33383 - 20 €

LES GENTILSHOMMES
Jean de La Varende

NOUVEAU

Jean de La Varende : une œuvre littéraire enracinée, édifiante et rafraîchissante
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HISTOIRE DE BRETAGNE 
TOME 1 - LES ORIGINES  ....................   - Réf. 33231 - 15 €
TOME 2 - DU ROYAUME AU DUCHÉ   .   - Réf. 33232 - 15 €
TOME 3 - DU DUCHÉ À L’UNION   ......   - Réf. 33233 - 15 €
TOME 4 - ÂGE D’OR ET RÉVOLTES   ..   - Réf. 33234 - 15 €
TOME 5 - LA RÉVOLUTION   ................   - Réf. 33235 - 15 €
TOME 6 - LE XIXe SIÈCLE   ..................   - Réf. 33236 - 15 €
TOME 7 - 1914-1972  ........................   - Réf. 33237 - 15 €
TOME 8 - 1972- À AUJOURD’HUI  .....   - Réf. 33238 - 15 €
TOME 9 - LA BRETAGNE EN 2000  ....   - Réf. 33239 - 15 €
TOME 10 - L’HISTOIRE DE LA BD  .....   - Réf. 33240 - 15 €

HISTOIRE DE FRANCE
TOME 1 - LES ORIGINES  ....................   - Réf. 33220 - 15 €
TOME 2 - GAULOIS ET ROMAINS ........   - Réf. 33221 - 15 €
TOME 3 - LES BARBARES  ..................   - Réf. 33222 - 15 €
TOME 4 - LES MÉROVINGIENS  ...........   - Réf. 33223 - 15 €
TOME 5 - LES CAROLINGIENS   ..........   - Réf. 33224 - 15 €
TOME 6 - LES CAPÉTIENS   .................   - Réf. 33225 - 15 €
TOME 7 - L’UNITÉ DU ROYAUME  .......   - Réf. 33226 - 15 €
TOME 8 - LA SOUVERAINETÉ DU ROI    - Réf. 33227 - 15 €

ROIS, HÉROS, GRANDS ÉVÉNEMENTS
CHOUANNERIE  .....................................  - Réf. 31679 - 15 €
VENDÉE  .................................................  - Réf. 31270 - 15 €
JEANNE D’ARC  ......................................  - Réf. 31486 - 15 €
LOUIS XIV  ..............................................  - Réf. 31272 - 15 €
HENRI IV  ...............................................   - Réf. 31648 - 15 €
FRANÇOIS Ier   .......................................   - Réf. 31649 - 15 €
CHARLEMAGNE   ...................................   - Réf. 31271 - 15 €
LA SECONDE GUERRE MONDIALE T.1   - Réf. 31677 - 15 €
LA SECONDE GUERRE MONDIALE T.2   - Réf. 31678 - 15 €

REYNALD SECHER

LA PASSION
DE L’HISTOIRE

Depuis 30 ans, Reynald Secher nous fait partager sa passion  
pour l’histoire en s’appuyant sur la bande dessinée. Il met ses compétences 
au service de la jeunesse, lui permettant de mieux comprendre ses racines, 
son histoire et son environnement. Ainsi armée, la jeunesse pourra alors 
prendre son destin en main et travailler à la cité catholique. 

PETITE HISTOIRE DE FRANCE
Henri Servien

Le récit de notre nation raconté aux enfants, loin des men-
songes des manuels de l’Éducation nationale, et près de la vérité, de la grandeur de l’histoire de la fille aînée de l’Église. Avec 80 illustrations et cartes ; couverture rigide.

182 p. - 21 × 27 cm - Réf. 31018 - 29 €DÈS 12 ANS

PETITE HISTOIRE DES GUERRES DE VENDÉE
Henri Servien

Voici une synthèse, pour petits et grands, sur l’épopée ven-
déenne, qui relate les grandes étapes mais suit aussi le com-
battant dans son quotidien. Mise en page originale, 161 il-
lustrations, ainsi que des cartes. Couverture rigide.

192 p. - 21 × 27 cm - Réf. 31023 - 29 €DÈS 12 ANS

HISTOIRE DE FRANCE POUR NOS ENFANTS
Œuvre scolaire Saint-Nicolas

Elle est lointaine, l’époque où les enfants apprenaient par 
cœur les dates-clés de notre histoire. Les auteurs de ce livre 
ont voulu renouer avec l’histoire chronologique qui, seule, 
permet à l’enfant de situer les événements dans le temps 
et de comprendre l’enchaînement des faits.

170 p. - 21 × 27 cm - Réf. 31029 - 23 €
DÈS 8 ANS

HISTOIRE PASSIONNÉE DE LA FRANCE
Jean Sévillia

Historien, journaliste et passionné, l’auteur nous conte la 
France. C’est notre histoire qu’il nous narre. Nos racines 
qu’il retrace. Notre mémoire qu’il ravive. Son récit tumul-
tueux nous donne la conviction que le destin français s’écrit 
au présent et s’inscrit dans l’avenir.
(Nombreuses photos) 448 p. - 18 × 24 cm - Réf. 31411 - 32 €

Coup de cœur

PETITE HISTOIRE DE FRANCE
Jacques Bainville

Jacques Bainville a écrit cette Petite histoire de France pour 
les enfants. Il souhaitait que ceux-ci connaissent le nom des 
rois qui ont fait la France, comme le récit des grandes ba-
tailles où se sont illustrés les héros et les saints de notre 
pays. 

144 p. - 21 × 29 cm - Réf. 31970 - 24,90 €
DÈS 12 ANS
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Famille - Éducation

LA FAMILLE CATHOLIQUE
Abbé Patrick Troadec

Le mariage commence dans des noces festives mais son  
quotidien contient à la fois des croix et des joies. Dans un monde qui rend plus difficile la vie des foyers chrétiens, ce 
livre veut les aider et les encourager en leur rappelant la 
grandeur de la famille, leurs devoirs et leurs atouts.

640 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21052 - 22 €

LE MARIAGE CHRÉTIEN
Pie XII

Le pape Pie XII s’adressait souvent aux jeunes mariés venus 
à Rome pour leur voyage de noces. Dans ces allocutions, 
une âme vivante et sensible s’exprimait, celle d’un père qui 
communique à ses enfants son espérance surnaturelle en 
la valeur inestimable du mariage chrétien.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21079 - 16 €

ESQUISSE D’UNE PÉDAGOGIE FAMILIALE
François Charmot, s. j.

Conseils sur l’éducation dans le cadre de la famille ; ouvrage 
pratique et encouragement. Sujets : le chef de famille ; sa 
collaboratrice ; les dons naturels et la grâce ; l’âme de l’en-
fant ; la maison ; le travail ; la piété ; l’autorité ; la croix ; la 
personnalité, etc.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21630 - 18 €

CATÉCHÈSE CATHOLIQUE DU MARIAGE
R. P. Noël Barbara

Cette catéchèse offre une étude complète sur le sacrement 
de mariage : Le contrat, le sacrement, les préparatifs et la 
célébration. L’usage, la grandeur de la paternité, la néces-
sité de la sainteté, la primauté de la virginité. La chasteté, 
l’éducation des enfants, etc. Une référence !

700 p. - 15 × 21 cm - Réf. 31451 - 59,90 €

ET L’AMOUR L’A FAIT VIVRE
Jean-Luc Chelles

Gérard et Yvonne se marient ; leur premier enfant est at-
teint de trisomie. La vie familiale avec Xavier, leur second fils, l’éducation, les soucis quotidiens... tout va prendre une 
nouvelle dimension. Ce roman passionnant est fondé sur 
la vie personnelle de l’auteur, un éducateur.

216 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 21908 - 6 €
SOLDÉ : 6 €

LA BÉNÉDICTION NUPTIALE
Abbé Jean-Paul André

À tous ceux qui sont mariés ou qui aspirent à le devenir 
ce livre s’adresse. Il montre que les prières de la messe 
de mariage, tout spécialement la « bénédiction nuptiale », 
contiennent tout ce qu’il faut pour découvrir les beautés 
de ce sacrement.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21113 - 16 €

LA FEMME ÉTERNELLE
Gertrud von Le Fort

Ce chef d’œuvre de l’écrivain allemande Gertrud von Le Fort 
(1876-1971) témoigne de la beauté de la femme. Hymne 
intemporel inspiré par le regard d’Edith Stein, son amie dé-portée, moniale et fille de sainte Thérèse. Voici l’antidote à 
la guerre des sexes de Simone de Beauvoir.

98 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31885 - 14,50 €

L’ÉCOLE DES CHEFS
Père Gaston CourtoisDe nos jours, bien des hommes aspirent à être éduqués et à bénéficier d’un cadre moral authentique. Mais qui les ti-rera vers le haut ? Qui formera leur caractère ? Le chef as-

surément. Un petit livre bien pratique pour former des fu-
turs chefs. Conseils, exemples, méditations, actions.

112 p. - 13 × 21 cm - Réf. 33417 - 9 €

L’ART D’ÊTRE CHEF
Abbé Gaston CourtoisQuelle est la mission du chef ? Quelles sont les quali-tés à acquérir ? Comment exercer son métier de meneur d’hommes ? Telles sont les questions auxquelles le Père 

Gaston Courtois répond dans ce formidable ouvrage dont l’intérêt demeure toujours vivant.
300 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33117 - 17 €

SOYEZ DES HOMMES ! 
R.P. Ferdinand-Antonin Vuillermet o.p.Le monde, son sensualisme, sa frivolité, empêchent les 

âmes de vivre vraiment, dévirilise les garçons, jouant sur 
les passions, amolissant les caractères. Voici, par un édu-
cateur, une exhortation à l’intégrité et à la force morale.

260 p. - 11 × 18 cm - Réf. 31022 - 13 €

LE PÈRE DE FAMILLE
R. P. Jean-Dominique Fabre  

« Pas de père, pas de repères ! » dit-on avec justesse pour 
souligner les désastres causés auprès des enfants par l’ab-
sence ou par la démission du chef de famille. Plutôt que de 
gémir sur cette situation, lisons cette étude sur la pater-
nité chrétienne.

80 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31809 - 8 €

LA MÈRE, MIROIR DE DIEU
Cardinal Joseph MindszentyChacun de nous porte de l’intérêt à l’idéal chrétien de gran-deur maternelle. La mère est, avec le prêtre, l’alliée la plus 

précieuse de Dieu, le premier apôtre de l’Église. La Vierge Marie est l’image la plus magnifique de l’amour merveil-
leux de Dieu pour les hommes.

320 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31104 - 15 €

LE VIN DE CANA -  
VIVRE DU SACREMENT DU MARIAGE

Abbé Ludger Grün, f.s.s.p.x.
Beaucoup de livrets abordent le mariage sous des considé-
rations humaines, sociales ou psychologiques, mais jamais 
le mariage n’y est envisagé en tant que sacrement. Ce petit 
traité très pratique vient combler cette lacune.

130 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31856 - 9 €

LES MARIAGES DANS L’ORAGE
Abbé Ludger Grün, f. s. s. p. x.

Pour surmonter les épreuves des couples et sauver les fa-milles en difficulté, l’auteur pose un regard de charité et de 
vérité sur les principales menaces qui guettent hommes et 
femmes engagés par la vie commune du mariage et l’édu-
cation des enfants.

150 p. - 10 × 16 cm - Réf. 33096 - 10 €

L’ART DES ARTS : ÉDUQUER UN ENFANT
Père Joseph Duhr

Voici un traité très utile et à la portée de tous pour vous aider dans cette œuvre magnifique qu’est guider l’enfant sur les chemins de la vie. Avec simplicité, bon sens, le Père 
Joseph Duhr expose les étapes successives de l’évolution 
de l’enfant et comment les parents doivent agir envers lui.

606 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31791 - 35 €
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LECTURE JOYEUSE
Sœurs de la f.s.s.p.x. - Illustr. : Aurélie Kervizic

Cette méthode d’apprentissage de la lecture est tradition-
nelle et agréable à la fois ; elle se fonde sur la longue ex-
périence des Sœurs de la Fraternité Saint-Pie X. Chaque 
page est illustrée avec gaieté et crée une atmosphère pai-
sible, familiale et chrétienne. Pour enseignants et parents.

94 p. - 17 × 25 cm - Réf. 21046 - 15 €
DÈS 6 ANS

NOUVEAU

ÉVOLUTION, DÉVOLUTION, SCIENCE
Maciej Giertych Voici un véritable manuel scientifique montrant la fausseté 

de la théorie de l’évolution, réalisé par le savant polonais 
Maciej Giertyc. « La probabilité que la vie se soit formée 
par hasard est comparable à celle qu’une tornade puisse 
assembler un Boeing 747 à partir de déchets. »

(Niveau Lycée) 184 p. - 18 × 25 cm - Réf. 33511 - 22 €

COMMENT SE FIT LA FRANCE
Marie-Madeleine del PerugiaLivre de lecture, de dessins en couleur (François Allot) et 

d’histoire, sous forme de dialogue entre Paul et sa grand-
mère, où elle lui raconte la formation de notre pays. La 
France est comparée à un arbre qui a mis du temps à gran-
dir. Mise en page aérée, couverture épaisse, papier fort.

64 p. - 17 × 23 cm - Réf. 21556 - 6 €
DÈS 7 ANS

SOLDÉ : 6 €

SIX CHEMINS DE CROIX POUR ENFANTS
Abbé Patrick Troadec

« Laissez venir à moi les petits enfants » : voilà une parole 
de l’Évangile propre à encourager les enfants à s’appro-
cher de Jésus ! L’un des moyens les plus touchants pour y 
parvenir consiste à leur présenter sa douloureuse Passion. 
Pour prier en famille.

110 p. - 10 × 16 cm - Réf. 33353 - 10 €

MES AMIES LES ÂMES
Aurélie Kervizic L’Église invite les fidèles à prier pour le repos de l’âme des fidèles défunts pendant tout le mois de novembre. Aurélie 

Kervizic aborde ce sujet avec délicatesse et met à nouveau 
ses aquarelles au service de belles histoires vraies, pour 
sensibiliser les petits au sort des âmes du Purgatoire.

96 p. - 18 × 14 cm - Réf. 33517 - 16 €

DÈS 6 ANS

LA BIBLE POUR TOUS (BIBLE POUR ENFANTS)

Une initiation à la sainte Écriture, adaptée aux enfants, avec 
des récits choisis avec soin, depuis la création du monde à la prédication des premiers Apôtres, ainsi que de belles illustrations et des questions à la fin de chaque texte pour 
approfondir la lecture.

152 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33011 - 9 €

MARCHANDS DE COURAGE
François MarionPetites histoires illustrées, alertes et édifiantes. Un premier 

livre de lecture idéal que l’on pourra par exemple utiliser 
en cours moyen, ou le soir, avant de s’endormir. De beaux exemples de courage et de charité chrétienne. A avoir dans 
sa bibliothèque absolument. 

320 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31195 - 12 €
DÈS 7 ANS

LE LION DES FLANDRES
Abbé Benoît Knittel

C’est l’histoire, racontée aux enfants, d’un homme, origi-
naire des Flandres, qui eut une force comparable à celle d’un lion et la douceur et la sérénité du félin. Il fut prêtre, missionnaire, archevêque, ami de Dieu, et remplit un rôle 
historique dans l’Église. Il s’appelait Marcel Lefebvre.

176 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21137 - 12 €
DÈS 12 ANS

Notre rayon Jeunesse

CATÉCHISME POUR LES DIOCÈSES  
DE LANGUE FRANÇAISE

Chanoine Camille Quinet

Ce manuel de catéchisme a fait ses preuves. Toute la 
doctrine catholique y est clairement et simplement 
expliquée aux enfants de 8 à 12 ans. 
Il est divisé en trois grandes parties : les vérités à 
croire ; la grâce et les sacrements ; les 10 comman-
dements et les vertus. Chaque leçon est composée 
d’un texte ou d’un récit de l’Évangile, d’un ques-
tionnaire et se termine par des idées de devoirs ou 
d’activités à faire.Avec plus de 300 illustrations et une belle mise en 
page entièrement recomposée en 2018. Couverture 
cartonnée souple.

392 p. - 11 × 17 cm - Réf. 21140 - 12,90 €

DÈS 8 ANS
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MARCEL LEFEBVRE,  
RACONTÉ PAR SES PROCHES

Mgr Bernard Tissier de MalleraisLa première biographie dialoguée de l’archevêque de Dakar, 
fondateur de la Fraternité Saint-Pie X. Un livre écrit d’abord 
pour les adolescents, à partir de nombreux témoignages de 
première main, souvent inédits. 

312 p. - 15 × 22 cm - Réf. 21151 - 15 €
DÈS 14 ANS

LE GRAND LIVRE DE BÉATRIX POTTER
Béatrix Potter

L’intégrale des vingt-trois contes classiques dont les héros 
sont Pierre Lapin, Tom Chaton, Sophie Canétang, person-
nages inoubliables, ainsi que quatre inédits... tout l’univers 
enchanteur de miss Potter, illustrations originales.

400 p. - 20 × 26 cm - Réf. 31046 - 27,50 €DÈS 4 ANS

ANTOINE DE PADOUE
Daniel Raffard de BrienneEn 1195, Fernand de Bouillon, petit-fils d’un croisé français, 

naît à Lisbonne. À 14 ans il entre comme chanoine régulier 
dans une abbaye proche. Il deviendra franciscain ; son nom de religion est Antoine de Padoue. Sa vie est racontée aux 
enfants, dans un récit bref et intéressant.

112 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21165 - 5 €
DÈS 8 ANS

GENEVIÈVE DE PARIS
Daniel Raffard de Brienne

Paris n’était qu’une petite ville dans un pays qui ne s’ap-
pelait pas encore la France. La cité était menacée par les Huns, un peuple barbare terrifiant. Les Parisiens s’apprê-
taient à fuir, mais une jeune religieuse, Geneviève, leur de-
manda de prier. Paris fut sauvé. 

80 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21262 - 5 €
DÈS 8 ANS

MISSION PÉRILLEUSE
Albert Hublet, s.j.Le fils d’un roi, unique héritier du trône, perd la vue et 

les médecins sont impuissants. Cependant, une plante  
lointaine pourrait guérir le jeune Harold. Quelques pages 
partent à sa recherche, dans un monde plein de périls, mais mystérieux et même surnaturel.

284 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21045 - 11 €
DÈS 12 ANS

LE GRAND DÉRANGEMENT
Huguette Pérol

En 1755, les protestants anglais, manquant à leur parole et à la justice, expulsent en masse les habitants de l’Aca-
die, catholiques et français. Jeune acadien, Jean devient un proscrit errant à travers l’Amérique. Arrivera-t-il un jour à retrouver sa patrie perdue ?

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21054 - 11 €
DÈS 12 ANS

TOM PLAYFAIR
Francis FinnPour éviter que son fils ne passe son temps à s’amuser et fasse l’école buissonnière, le père de Tom le confie à 

des Pères jésuites. Le voici en pension, au cœur des États-
Unis ; que va devenir l’enfant bouillant, sympathique mais insolent ? Chef-d’œuvre du père Finn, jésuite américain.

372 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21088 - 11 €
DÈS 12 ANS

PERCY WYNN
Francis Finn

Parmi les nouveaux élèves du collège Sainte-Marie, le jeune 
Percy n’est pas comme les autres. Point très viril, lecteur in-
satiable, il devient un souffre-douleur. Mais du jour où son 
amitié avec Tom Playfair le lance dans de grandes aven-
tures, l’action et la grâce vont le transformer.

240 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21047 - 11 €
DÈS 12 ANS

TITUS CLEMENSTitus Clemens est un jeune officier de vingt-deux ans. Après avoir servi sur le Rhin, il 
revient à Rome, où règne, en ce premier siècle après Jésus-Christ, le méfiant Domitien. Titus 
s’attend à ce que son séjour dans la capitale de 
l’empire ne soit pas de tout repos. Il ne croit 
pas si bien dire. 

Un guet-apens violent le lance dans une en-quête ponctuée de périls mortels. Les rebondis-
sements se multiplient lorsqu’intervient l’égyp-tien Alexamenos, grand ami de Titus, tout oc-
cupé à retrouver la trace de sa mère disparue. Autour des deux jeunes gens, ce ne sont que 
mensonges et péripéties, jusqu’à ce que la vé-
rité éclate. 

272 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21108 - 11 €

2LES ENFANTS DU PALATIN 
Rome, en l’an 79 après Jésus-Christ. 

L’empereur Vespasien entretient une école 
d’enfants esclaves pour le palais impérial. L’un de ces élèves, l’égyptien Alexamenos, tâche de survivre aux traitements infligés par des 
maîtres cruels et aux vexations de ses cama-
rades. Il vient alors à connaître des chrétiens 
d’une grande famille patricienne et son amitié 
avec le jeune Titus lui fait vivre de nombreuses 
péripéties. Écartelé entre l’attrait pour l’Évan-
gile et la peur des persécutions, il découvre des 
réunions secrètes, sa propre origine, et devient victime d’un complot. Arrivera-t-il à y échap-per ? Reniera-t-il Jésus-Christ ? Survivra-t-il à l’éruption du Vésuve ?

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21107 - 11 €

1

SOUS LE SIGNE DE L’ICHTUS

Le lot des 3 romans pour un prix réduit : réf. 21886 - 29 €

LES PRISONNIERS  
DES ÎLES

La vie patricienne et chrétienne de Titus 
Clemens se déroule, heureuse, dans Rome, mal-
gré l’atmosphère sombre qu’entretient l’empe-
reur Domitien au sein de son entourage. Titus et son père ont même la grâce de faire la connais-
sance de saint Jean l’Évangéliste dont les che-
veux blancs n’ont pas amorti le zèle aposto-
lique. Mais le mal rôde. Un proche de Domitien, Makarios, aigri parce que Titus l’a empêché de 
maltraiter un esclave, ne songe que vengeance et complots. Profitant de l’oreille attentive que lui prête son maître, il le persuade de tendre à 
Flavius, père de Titus, un piège terrible : l’apos-
tasie sous la menace de l’exécution. Makarios intrigue toujours plus, finalement la famille de 
Titus doit faire face à la prison et à la perspec-
tive de la mort.Avec ce troisième roman, Anne Bernet clôt 
la série « Le signe de l’Ichtus » de façon mer-
veilleuse, dans un roman palpitant et profon-
dément surnaturel. La culture antique, comme 
pour les deux précédents volumes, n’est pas 
en reste, et le lecteur y accède avec aisance et même plaisir. Mais surtout le souffle de la foi et 
du martyre parcourt ces pages qui rappellent 
Fabiola. 

304 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21875 - 11 €

3

La grande fresque  

des premiers chrétiens,  

racontée avec talent 

 par Anne Bernet

« Sous le signe de l’Ichtus »
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LE LIVRE DE LA JUNGLE
Rudyard Kipling Au cœur de la jungle, Mowgli, un bébé orphelin, est recueilli 

et élevé par une meute de loups. Passant son enfance par-
mi les animaux, il apprend la loi de la jungle au côté de ses 
amis, l’ours Baloo et la panthère Bagheera. Un grand clas-
sique pour votre bibliothèque familiale.

256 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33574 - 19,90 €
DÈS 8 ANS

NOUVEAU

LES MALHEURS DE SOPHIE
Comtesse Sophie de Ségur 

La petite Sophie, du haut de ses trois ans, est une enfant 
vive et pleine d’imagination. Des idées, elle en a beaucoup ! 
Mais son cousin Paul et ses amies Camille et Madeleine ont appris à se méfier de ses belles idées , car elles mènent sou-
vent à un beau désastre !

176 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33573 - 16,90 €
DÈS 8 ANS

NOUVEAU

LE TOUR DU MONDE EN 80 JOURS
Jules Verne Faire le tour du monde en 80 jours ? Malgré la révolution industrielle en cours, cela paraît impossible en cette fin de xixe siècle. C’est pourtant le pari fou que l’imperturbable 

Phileas Fogg prend auprès des gentlemen du Reform-Club. 
Un classique pour votre bibliothèque !

352 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33572 - 21,90 €
DÈS 10 ANS

NOUVEAU

LE PETIT LORD FAUNTLEROY
Frances Hodgson Burnett 

À la mort de son père, Cédric part vivre chez son grand-
père, le terrible comte de Dorincourt. Celui-ci entend bien 
éduquer convenablement ce petit lord, pour qu’il soit digne 
de sa condition sociale ! L’orgueilleux grand-père se laisse-ra-t-il attendrir par ce jeune garçon ? Un grand classique !

256 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33571 - 19,90 €
DÈS 8 ANS

NOUVEAU

CHEVALIER DU ROI
Béatrice ClémentLe 21 mai 1521, pendant une bataille en Navarre, un offi-

cier basque est blessé à la jambe par une décharge de ca-
non. Pendant sa convalescence, il lit une Vie des saints qui 
bouleverse son âme et transforme sa vie. Il choisit désor-
mais les combats spirituels. Il s’appelle Ignace de Loyola.

144 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21902 - 7 €
DÈS 12 ANS

LÉPANTE - LES GALÈRES DU CHRIST
Huguette Pérol

L’empire ottoman menace de submerger l’Italie. Saint Pie V 
organise simultanément une croisade du rosaire et une flotte internationale. Cette sainte ligue affronte les musul-
mans le 7 octobre 1571 dans le golfe de Lépante. À midi 
sonnant s’engage une bataille navale historique.

308 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21155 - 7 €
DÈS 12 ANS

JEANNE DE FRANCE
Alain SandersJeannette est une petite fille de treize ans, vive et enjouée, 

qui n’aime rien tant que d’aller courir à travers champs avec 
ses amies. Mais saint Michel lui apparaît et lui parle de la grande pitié qui est au royaume de France. Alain Sanders 
nous raconte l’histoire de notre sainte nationale.

120 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21104 - 9,50 €
DÈS 10 ANS

PAROLE DE SCOUT
Albert Hublet s.j.

M. Menoir a beaucoup peiné pour faire prospérer son 
usine. Un jour, un incendie se déclenche dans l’une de ses fabriques. Son fils Freddy en est sauvé par le petit Jean. Une réelle amitié naît entre eux. Jean réalise alors son rêve en 
entrant dans la troupe scoute.

206 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31176 - 12 €

DÈS 12 ANS

La collection  
des 18 albums :  

47 €  
Réf. 21960

ou 3,50 € par album

Les aventures de « Petit Ange »

Petit Ange est un enfant dans une famille catholique. Garçon heureux 
de bien faire, il vit, dans chaque histoire, une petite aventure qui lui per-
met de pratiquer une vertu. Invitez Petit Ange dans votre famille, faites lui passer du temps avec vos 
petits enfants, et vous serez surpris de les voir imiter ce joyeux camarade !

Scénario et illustrations de Jean-Luc Cherrier - Albums souples – Couverture 
épaisse et papier fort – 12 pages – Format 15 × 15 cm

BONJOUR, PETIT ANGE La politesse ...................... n° 1 - Réf. 21929

LE NOËL DE PETIT ANGE La générosité .................. n° 2 - Réf. 21912

LA CHAMBRE DE PETIT ANGE L’ordre  .................. n° 4 - Réf. 21923

PETIT ANGE À LA FÊTE La patience ........................ n° 5 - Réf. 21964

PETIT ANGE CHEZ GRAND-MÈRE La serviabilité ... n° 7 - Réf. 21930

PETIT ANGE À L’ÉCOLE Le travail.......................... n° 9 - Réf. 21927

LE PAPA DE PETIT ANGE L’obéissance .................  n° 11 - Réf. 21926

P. A. CHEZ LA VOISINE Le désintéressement .........  n° 12 - Réf. 21979

LE CADEAU DE PETIT ANGE La persévérance .......  n° 14 - Réf. 21994

LE MYSTÈRE DE PETIT ANGE L’indulgence ..........  n° 15 - Réf. 21991

LA MISSION DE PETIT ANGE Le sérieux ...............  n° 16 - Réf. 21995

P. A. ENFANT DE CHŒUR L’attention ..................  n° 17 - Réf. 21928

LA PROPRETÉ DE PETIT ANGE L’hygiène ............  n° 18 - Réf. 21158

LA PROMESSE DE PETIT ANGE La fidélité ..........  n° 19 - Réf. 21159

LA RICHESSE DE PETIT ANGE La charité ............  n° 20 - Réf. 21003

PETIT ANGE JOUE AVEC SA SŒUR La franchise .  n° 21 - Réf. 21922

LE CHAT DE PETIT ANGE La responsabilité ..........  n° 22 - Réf. 21921

PETIT ANGE ET LE BÉBÉ L’amour fraternel ..........  n° 23 - Réf. 21925

À PARTIR DE 3 ANS
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La vie des saints et des héros en bande-dessinée

LA BATAILLE DE LA MARNE

Réf. 33374 - 16,90 €

LOUIS XI, VERS UN MONDE NOUVEAU
Réf. 33545 - 16,90 €
Ce roi fut longtemps méconnu et injustement carica-
turé. En lutte contre contre son père, puis contre les 
seigneurs du royaume, « l’universelle aragne » appa-
raît ici comme un souverain habile et ambitieux qui 
détonne dans son époque par sa politique et sa per-
sonnalité, loin de la légende noire.

NOUVEAU

HILDEGARDE DE BINGEN

Réf. 33565 - 19,90 €
Hildegarde est connue aujourd’hui pour ses conseils 
en cuisine ! Pourtant, elle est plus que celà. Hildegarde 
est à la fois conseillère spirituelle, visionnaire et mu-
sicienne. C’est surtout une belle âme qui illumine le xiie siècle.

BADEN-POWELL
Réf. 31997 - 20,90 €Officier anglais, lord Baden-Powell 
fonde un nouveau mouvement qui 
deviendra le scoutisme.

BLANC CASQUE
Réf. 31149 - 17,90 €
Découvrez comment un mission-
naire sauve une famille dans ce 
Western émouvant.

VLADIMIR GHIKA

Réf. 33165- 16,90 €Prince Roumain, Vladimir devient prêtre catho-
lique. Il mène alors un ministère sacerdotal hors 
norme ! Il porte secours aux plus pauvres et œuvre 
toute sa vie pour la réconciliation des chrétiens 
orientaux avec la papauté.

SAINT FRANÇOIS DE SALES  

ET SAINTE JEANNE DE CHANTAL

Réf. 33575 - 18 €
À l’aube du xviie siècle, la Genève protestante a chassé son évêque. Depuis Annecy, François de 
Sales entreprend une profonde réforme de la vie 
chrétienne, rappelant que Dieu veut agir dans le 
cœur de chaque homme. Sa rencontre en 1604 
avec Jeanne de Chantal débouche sur une amitié 
spirituelle qui fera date dans l’histoire de l’Église. 
Ces deux saints constituent deux très beaux mo-
dèles pour grandir dans la foi.NOUVEAU

ZOU (ROMAN POUR ENFANTS)
Albert Hublet s. j.Le petit Zou se faisait une fête de partir avec sa maman au 

Congo, où son père travaille. Que d’aventures en perspec-tives ! Mais une fois en Afrique, Zou s’aperçoit que son père 
a abandonné la pratique religieuse. Notre jeune héros de-
vra faire preuve de patience et d’ingéniosité.

208 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31305 - 12 €
DÈS 12 ANS

ALERTE À ROME
Albert Hublet s. j. Les grandes vacances sont là ! Pierre, fils d’un diplomate, 

est très heureux de rejoindre sa famille à Rome. Mais à son 
arrivée, il rencontre Giovanni, un garçon de son âge. Ce der-nier, sous la coupe d’un malfrat, est mêlé à des affaires de 
vol. Pierre décide de le sortir de cette situation. 

92 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31561 - 12 €
DÈS 12 ANS

LA PETITE FÉE DES NEIGES
Francis Finn

Le célèbre auteur Francis Finn nous conte la délicieuse histoire d’Alice Morrow, héroïne de l’école Saint-François-
Xavier à Cincinnati. 

TOME 1 162 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31426 - 12 €
TOME 2 158 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31427 - 12 €

DÈS 12 ANS

BAUDOUIN IV DE JÉRUSALEM
Laurence Walbrou-Mercier 

Baudouin sixième roi du Royaume latin de Terre sainte, eut 
un destin hors norme. Devenu à l’âge de treize ans le sou-verain d’un royaume en perdition, il futt affligé du plus ter-rifiant des fléaux : la lèpre. Ce roman historique nous fait rédécouvrir une très noble figure.

206 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33558 - 15,90 €
DÈS 13 ANS

NOUVEAU

LE MIROIR DU ROI
Odile Haumonte 

« Sire, quelle belle surprise : il n’y a pas un prince, mais 
deux, ce sont des jumeaux ! » Hélas, une très ancienne loi 
ordonne, en cas de naissance de princes jumeaux, d’exé-
cuter immédiatement le second. ce roman de chevalerie 
nous entraîne jusqu’au bout de la loyauté et du courage.

238 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33439 - 14,90 €DÈS 11 ANS

JACQUES ET TOINETTE :  
AU CŒUR DE LA RÉVOLUTION

Sophie de Mullenheim Alors que sa maison brûle, prise d’assaut par des révolu-tionnaires, Antoinette parvient à s’échapper dans la forêt 
de Rambouillet, tétanisée de peur, et seule. Le lendemain, elle croise la route de Jacques, indifférent à son malheur…

224 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33560 - 14,90 €
DÈS 10 ANS

NOUVEAU

COUP DE 
CŒUR

SAINT YVES,  

LES CHEMINS DE LA JUSTICE

Réf. 31993 - 16,90 €
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BERNADETTE  

DE LOURDES
Réf. 31998 - 13,90 €

CHARLES DE FOUCAULD
Réf. 31996 - 16,90 €

NOUVEAU

NOUVEAU

CHRISTOPHE COLOMB
Réf. 33199 - 20,90 €

AVEC MOZART

Réf. 33504 - 16,90 €

AVEC LES CROISÉS (TOME 1)
Réf. 33373 - 16,90 €

AVEC LES CROISÉS (TOME 2)
Réf. 33505 - 16,90 €

AVEC THOMAS MORE
Réf. 33198 - 16,90 €

SAINT AUGUSTIN
Réf. 33213 - 16,90 €

L’ODYSSÉE DE SAINT PAUL
Réf. 33582 - 20,90 €

La vie des saints et des héros en bande-dessinée

Découvrez  

notre sélection !

COLONEL ARMAND
Réf. 33547 - 16,90 €1777, Armand Tuffin de la Rouërie, jeune officier breton à la recherche 
d’aventures, quitte la France pour l’Amérique et devient rapidement 
le bras-droit de Washington. De re-
tour en France et scandalisé par le 
tournant que prend la Révolution, 
il se révolte à nouveau et devient le 
premier chef chouan.

DONNER SANS COMPTER
Réf. 33544 - 16,90 €
L’itinéraire de deux jésuites, engagés au service de 
la foi et de la jeunesse. Le père Jacques Sevin, s’in-téresse à la pédagogie de Baden Powell et l’importe 
en France. Paul Doncœur, ancien aumônier militaire, 
crée les routiers. Ensemble, ils fondent le scoutisme 
catholique. 

NOUVEAU

JEAN-MARIE VIANNEY
Réf. 31516- 16,90 €

DON BOSCO

Réf. 31994 - 20,90 €

RAOUL SALAN

Réf. 31929 - 15 €
Brilland combattant des deux guerres mondiales, hé-ros de l’Indochine, Raoul Salan finira pas s’opposer au 
général de Gaulle, pour honorer la parole donnée aux pieds-noirs d’Algérie.

AVEC TABARLY
Réf. 33289 - 16,90 €
Découvrez la vie de ce grand marin 
breton, capitaine du célèbre voilier 
Penn-Duick. 

JULES ET LOUISE 
SOUS LA FLÈCHE DE NOTRE-DAME

Sophie de Mullenheim 
Paris, 1859. Viollet-le-Duc entreprend un chantier tita-nesque pour sauver la cathédrale. Louise est la fille du gar-
dien, elle connaît le monument comme sa poche. Un jour son père est injustement accusé de vol. Jules saura-t-elle l’aider ?

224 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33549 - 14,90 €
DÈS 10 ANS

NOUVEAU

LES MARTYRS DE NICOMÉDIE
Alphonse Dekkers

Nicomédie, iiie siècle après Jésus-Christ. L’empereur Maximin a lancé sa persécution contre l’Église. Adrien, jeune officier païen, est marié à Nathalie. Cette dernière, 
pieuse chrétienne, prie pour la conversion de son époux, 
tout en aidant ses frères chrétiens en cachette. 

218 p. - 14 × 22 cm - Réf. 33049 - 16 €
DÈS 14 ANS

ÉNORA - L’INTÉGRALE (ROMAN)
Laure Angélis Magnifique saga sur les débuts dans la vie d’une étudiante 

bretonne et de ses amis. Comment construire sa vie, miser sur la foi, l’espérance et la charité dans un monde difficile ? 
Face aux bouleversements familiaux et aux épreuves Enora saura-t-elle rester fidèle à la foi ?

820 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33569 - 29,80 €
DÈS 14 ANS

NOUVEAU

ONDINE - L’INTÉGRALE

Laure AngélisOndine, étudiante, rencontre Chat, un 
chef scout, et c’est le début d’une belle ami-tié. Entière, exigeante, passionnée, Ondine 
peine à trouver sa voie. Comme beaucoup 
de jeunes, elle navigue entre le chemin de 
lumière que lui présente Chat et la voie 
d’ombre, si facile, si séduisante, que lui 
offre Hugues, son cavalier de toujours, dé-terminé en secret à faire sombrer Ondine 
avec lui. Le choix est incertain car Chat lui-même a ses failles et ses secrets, ses bles-

sures et ses remords. Trois épisodes d’une grande intensité qui nous 
entraînent jusqu’au bout du courage, de la loyauté, de la trahison, de la rédemption peut-être aussi. Le troisième volet qui ouvre sur le 
monde du handicap est encore plus poignant : les personnages se ré-
vèlent dans toute leur fragilité. Une œuvre sincère qui parle aux jeunes 
d’hier comme à ceux d’aujourd’hui.

Avertissement: les héros naviguent entre un milieux mondain et un 
univers scout conservateur. Leur messe hebdomadaire est donc celle de 
Paul VI, puisqu’ils n’en connaissent hélas pas d’autre. Mais le lecteur 
est invité à les imiter dans leur idéal de vie, leur ténacité, leur sens de 
l’honneur, la pratique des béatitudes et leur capacité à se relever après 
des chutes.

(Éditions Téqui) 756 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33438 - 25 €

DÈS 14 ANS



26

L’AVALANCHE
Colombe de Reals 

Destinée à une brillante carrière sportive, Claire Prenelle 
apparaît comme l’un des plus grands espoirs du ski fran-
çais. Témoin d’une avalanche, elle porte secours à un chef 
scout englouti sous la neige. Cette rencontre marque le dé-
but d’une longue amitié.

230 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33570 - 14 €
DÈS 14 ANS

NOUVEAU

CRISTEROS
Jean-Louis Picoche

En juillet 1926, au Mexique, le gouvernement maçonnique 
persécute les catholiques. Deux jeunes gens, Mariano et 
Guadalupe, rejoignent la guérilla, se font espions pour dé-
fendre la foi et l’Église. Mais la trahison les guette.

424 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21071 - 14 €DÈS 14 ANS

LE SEIGNEUR DES ANNEAUX (L’INTÉGRALE)
John Ronald Reuel Tolkien

La contrée des Hobbits est menacée par le diabolique Sauron. 
C’est pour cette raison que vont s’affronter divers person-
nages : paisibles Hobbits, magiciens puissants ou cavaliers 
noirs menaçants, dans une grande épopée, en Terre du 
Milieu. Un roman de fantaisie teinté d’idées chrétiennes.

1600 p. - 13 × 19 cm - Réf. 33166 - 18,90 €

PETITE VIE DE CHARLES DE FOUCAULD
René BazinLa figure de lumière de Charles de Foucauld (1858-1916), 

est un modèle d’évangélisation et de mission en pays mu-sulman. Après la biographie magistrale que lui consacra 
en 1921 René Bazin, parut une synthèse plus accessible enfin rééditée ! 

140 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31253 - 16 €
DÈS 14 ANS

OPÉRATION ASGARD - ÉCOSSE 1940 (TOME 1)
Saint Calbre et La Raudière En 1940, Duncan McCorquodale, un brillant étudiant d’Oxford patriote, catholique et fran-cophile, est recruté par le S.O.E. (Special Operations Executive). Il entreprend alors une for-
mation exigeante qui éprouve ses limites physiques et morales jusqu’à faire de lui une arme redoutable. Pendant ce temps, en Allemagne nazie, le fidèle du Führer Rudolf Hess prépare sa 
mission secrète de déstabilisation de l’Europe. Duncan parviendra-t-il à devenir « semblable à la nuit » comme dans l’Iliade d’Homère ? Quels mystères recèlent les falaises des Highlands où l’on aperçoit la nuit d’étranges lumières au large ? Tel est le cadre imprévisible et haletant 
de cette première aventure clandestine qui exigera de son héros humilité et volonté d’acier, 
avec pour égérie l’élégante et intrigante Déborah Stuart ! Un roman policier passionnant !

Officiers saint-cyriens, les commandants Saint Calbre et La Raudière ont servi dans les ar-
mées, au sein des forces spéciales.

(Éd. Via Romana) 224 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33581 - 14 € NOUVEAU

TOME 1 : LE MOURON ROUGE  .................................  Réf. 31438 

TOME 2 : LE SERMENT  .............................................  Réf. 31846

TOME 3 : L’INSAISISSABLE  ......................................  Réf. 31848

TOME 4 : L’ÉCHEC  ....................................................  Réf. 31847

TOME 5 : À LA RESCOUSSE  ......................................  Réf. 33148

TOME 6 : SUR LA PISTE DU MOURON ROUGE  ....... Réf. 33286

TOME 7 : LA REVANCHE  ........................................... Réf. 33399 

TOME 8 : LE MOURON ROUGE MÈNE LA DANSE  .... Réf. 33548

En pleine Révolution française, un gen-
tilhomme, au péril de sa vie, rend 

espoir à des victimes promises 
au couperet de la guillotine. 

L’identité de ce redresseur de 
torts ? C’est là le grand mystère 
car il se cache sous le surnom de 
« Mouron Rouge » et signe ses 
lettres de mises en garde avec 

cette petite fleur. Ce preux che-
valier agit sous les déguisements 

les plus divers. Insaisissable, en-
flammé, farceur, bretteur, galant et 

invincible, il passera à la postérité.

PRIX UNIQUE : 17,90 € PAR TOME

Le Mouron rouge

LE MOURON ROUGE MÈNE LA DANSE
Baronne Orczy 

Janvier 1793, le Mouron Rouge et sa ligue 
ont bien peu de temps pour organiser le sauvetage des personnes les 
plus menacées par la terreur révolutionnaire, qu’il s’agisse d’un abbé 
célèbre, d’un humble médecin de province, sans oublier la jolie Cécile 
de la Rodière et sa famille. Une troupe de musiciens ambulants sur-
gie de nulle part, dirigée par un sympathique géant, marche en fan-
fare et fait danser la foule. Mais cette troupe est-elle là uniquement pour jouer de la musique ?

(Éd. du Triomphe) 288 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33548 - 17,90 €

NOUVEAU

« Semblable à la nuit »Nouvelle série
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TAYASAL - À L’ASSAULT  
DU DERNIER ROYAUME MAYA

Julien Della TorreAu xvie siècle, les Espagnols font la conquête 
du Nouveau Monde. Un peu brutes, un peu saints, 
intrépides et fervents, ces hommes du Moyen-Âge veulent offrir de nouvelles terres à leur roi 
et y répandre la foi catholique. Un peuple maya 
résiste toujours, 170 ans plus tard, attaquant 
autant les espagnols que les indiens chrétiens. Il faut en finir ! Le gouverneur décide de lancer une vaste offensive. Pantxi rejoint l’armée espagnole qui s’enfonce dans la forêt tropicale. 

Entre les pièges de la jungle, la menace oppressante de leurs enne-mis invisibles et les sacrifices aux idoles, l’adolescent devra affronter 
mille dangers. Il y trouvera l’amitié, la trahison, la fraternité, le cou-
rage, l’espérance chrétienne et le dépassement de soi.

(Éditions Téqui) 398 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33443 - 16,90 €

DÈS 12 ANS

LES PORTES D’ANNAM (ROMAN)
François-Xavier Landrin 

Louis XVI signe un traité avec le roi de Cochinchine tan-dis que le jeune breton Antoine de Kerguildo termine sa formation d’officier ingénieur à l’École Royale du Génie. À l’autre bout du monde, un évêque missionnaire français se 
bat pour la survie des chrétiens de Cochinchine.

664 p. - 15 × 24 cm - Réf. 33546 - 20,90 €
DÈS 14 ANS

NOUVEAU

UNE HISTOIRE DU MONT-SAINT-MICHEL
Lucien Bély, illustr. : Pierre Joubert

Ce livre est un voyage dans le temps qui permettra aux en-
fants de comprendre comment ce simple rocher est devenu 
« la Merveille » par la volonté et les prières des moines et 
malgré les guerres. Les dessins de Pierre Joubert illustrent magnifiquement un texte passionnant.

48 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33440 - 9,90 €DÈS 8 ANS

BIENHEUREUSE ALIX LE CLERC
Clotilde Jannin Alix était jeune, elle était belle, elle aimait la danse et les fêtes. Mais au milieu des vanités, Dieu l’appela. D’une na-ture passionnée, Alix se convertit et résolut de faire « tout ce qui serait agréable à Dieu, même quand ce serait mou-rir ! ». Elle ouvrit les premières écoles gratuites pour filles.

56 p. - 15 × 22 cm - Réf. 31792 - 12,50 €
DÈS 8 ANS

VIE ET MIRACLES DE SAINT JOSEPH
Francine BayDieu a confié son fils, Jésus, à un homme droit et travail-leur, saint Joseph, qu’il a choisi pour être le chef de la Sainte 

Famille. À Nazareth, on parlait de lui comme d’un homme 
juste et humble. Ce petit livre raconte son histoire.

34 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31201 - 13 €
DÈS 7 ANS

TOME 1 : CODE DELTA ....................................  Réf. 31523 - 12 €
Efflam intègre la BSPP. Il sauve la vie d’un policier blessé lors d’un braquage, 
c’est le début d’une longue amitié.

TOME 2 : LES CITÉS INTERDITES  ..................  Réf. 31206 - 12 €
Muté à Aulnay-sous-Bois, Flamme découvre la vie des cités, leurs habi-
tants, leurs codes.

TOME 3 : L’AFFAIRE VLADIMIR  ......................  Réf. 31545 - 12 €
La suite de ses aventures mène le sergent Flamme dans les couloirs de 
l’état-major de l’armée de terre, aux confins de la Russie, pour comprendre 
qui avait intérêt à voir mourir Vladimir.

TOME 4 : PLACE VENDÔME  ............................  Réf. 31306 - 12 €
La suite des aventures du sergent Flamme transporte le lecteur du minis-
tère de Justice à Saint-Pétersbourg.

TOME 5 : FEU SACRÉ  ......................................  Réf. 31572 - 12 €
Le jeune sergent se retrouve confronté à des attentats terroristes qui terri-
fient la capitale. La cathédrale Notre-Dame est elle-même frappée.

TOME 6 : CONFIDENTIEL DÉFENSE  ...............  Réf. 33111 - 12 €
La France a passé un très important contrat d’armement avec l’Argentine, 
mais les entreprises qui doivent le réaliser sont tour à tour victimes de vols, 
d’incendies, de cyber attaques. Quelle est cette mystérieuse organisation qui 
déstabilise le monde ?

Efflam, un jeune breton, intègre 
la Brigade des sapeurs-pom-
piers de Paris. Ses camarades 
ne tardent pas à le surnom-
mer « Flamme ». Sa première in-
tervention le mène sur les lieux 
d’un braquage, au cours du-
quel il sauve la vie d’un policier 
blessé.
Mais il cache une blessure 
qu’Alice, jeune infirmière, dé-
couvre : il a été adopté, et ignore 
tout de sa famille d’origine. 

Les aventures

LA CONSPIRATION JANUS (TOME 7)
Capitaine Caval

— Mon adjudant, cria-t-il, il faut se 
replier ! C’est en train de tomber. Il faut dire à Sévigné de se replier…

À partir de cet instant, tout se passa au ralenti, comme si 
le cerveau du sergent séquençait chaque instant pour l’ana-
lyser : l’adjudant sembla brutalement monter d’une trentaine 
de centimètres vers le ciel, tandis que l’épi s’enfonçait dans 
le toit. Flamme se souviendrait toujours des yeux de son chef de centre qui le fixaient d’une manière désemparée. Sa main 
droite faisait des petits mouvements rapides et incontrôlés, 
comme si elle cherchait un point où s’agripper.

Puis, d’un seul coup, toute une partie du toit disparut dans 
un crépitement d’étincelles suivi d’un énorme panache de fu-
mée, comme si l’hôtel s’était transformé en volcan. 

De nouvelles aventures du sergent Flamme, face à une conjuration 
antichrétienne et mondialiste qui va l’emmener de l’île Saint-Louis à 
Rome, puis à Mossoul.

(Éd. Via Romana) 246 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33543 - 14 €

NOUVEAU

du Sergent Flamme

DÈS 12 ANS
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CD - DVD

L’ARCHET DE SAINT FRANÇOIS (N° 3) -  
L’ENFANT DE BETHLÉEM (LIVRE + CD)

Réalisé par les frères capuçins de Morgon
Un petit livret pour vous aider à passer une bonne veillée 
de Noël en famille. 3 contes de Noël et 12 chants dont cer-
tains sont inédits. Il est né le divin enfant - Entre le bœuf 
et l’âne de gris, etc.

14 × 21 cm - 34 p. + 1 CD (1 h 30) - Réf. 33391 - 7 €
NOUVEAU

VENI DOMINE - POLYPHONIE SACRÉE (CD)
Petits chanteurs de Saint-Joseph-des-Carmes

Veni Domine (Mendelson) - O Magnum Mysterium, etc. 
« Ô merveilleux mystère et sacrement admirable que les 
animaux voient le Seigneur nouveau-né couché dans une crèche. » Alliant fraîcheur et ferveur, ces voix nous élèvent 
vers celui pour qui ces polyphonies ont été composées.

CD - 1 h 30 - Réf. 32192 - 16 €

CANTIQUES CATHOLIQUES DE TOUJOURS 
(COFFRET 4 CD)

70 cantiques dont 10 chants de Noël
Les cantiques sont avant tout d’authentiques chants popu-
laires, entonnés par le peuple pour exprimer sa foi. Ils sont 
riches d’enseignement et de doctrine. 

4 CD - 4 heures - Réf. 32830 - 49,90 €

LA PASTORALE DES SANTONS DE PROVENCE (DVD)
Film réalisé par Joselyne Saragosa

La nuit de Noël est celle des merveilles : les avares deviennent généreux et les voleurs honnêtes. Parfois, ce mystère côtoie 
la farce, mais c’est une œuvre de ferveur et de piété qui vous donne envie que règne enfin, sur la Terre, la paix des hommes 
de bonne volonté.

DVD - 1 h 30 - Réf. 35001 - 15 €

LA COMÉDIE FRANÇAISE (DVD)
Trois pièces de théâtre de Molière

Savourez ces mises en scène classiques dans la belle langue 
de Molière et passez un bon moment en famille.

L’AVARE  ........................................... Réf. 35028 - 18 €

LE MALADE IMAGINAIRE  .......... Réf. 35027 - 18 €

TARTUFFE  ....................................... Réf. 35026 - 18 €

DON BOSCO (DVD)
Film réalisé par Lodovico GaspariniDans un siècle déchiré, Don Bosco a redonné confiance à des milliers d’enfants, d’orphelins, livrés à eux-mêmes. Ce prêtre a su entraîner ces enfants vers le meilleur d’eux-mêmes grâce à sa bonté et sa vie intérieure très profonde. 

DVD - 3 heures - Réf. 35620 - 19,90 €

PADRE PIO (DVD)
Film réalisé par Carlo Carlei

Une nuit de septembre 1968, un visiteur apostolique frappe 
à la porte du couvent de San Giovanni Rotondo. Il veut avoir 
un dernier entretien avec le Padre Pio, car il est convaincu 
de la supercherie autour des miracles attribués au vieux 
moine stigmatisé.

DVD - 3 heures - Réf. 35007 - 20,50 €

Collection « Chemins de lumière » 

SAINTE THÉRÈSE DE LISIEUX   n° 1 - Réf. 21615 - 7,50 €

SAINT DOMINIQUE SAVIO  ...........  n° 2 - Réf. 21130 - 8 €

SAINT PIE X  ..................................  n° 3 - Réf. 21132 - 8 €

PADRE PIO  ............................... n° 4 - Réf. 21522 - 7,50 €

SAINT BENOÎT  .......................... n° 5 - Réf. 21452 - 7,50 €

SAINT LOUIS  ......................... n° 6 -  EN RUPTURE DE STOCK

MIGUEL PRO  ............................  n° 7 - Réf. 21550 - 7,50 €

NOTRE-DAME DE FATIMA  .............  n° 8 - Réf. 21139 - 8 €

CHARLES DE FOUCAULD  ........  n° 9 - Réf. 21006 - 7,50 €

SAINT BERNARD  .................... n° 10 - Réf. 21009 - 7,50 €

SAINT JEAN BOSCO  .........................................  n° 11 - Réf. 21016 - 7,50 €

SAINTE BERNADETTE  ......................................  n° 12 - Réf. 21845 - 7,50 € 

SAINT PAUL, Apôtre de Jésus-Christ ..................  n° 13 - Réf. 21100 - 8 €

SAINT PIE V  ....................................................... n° 14 - Réf. 21638 - 7,50 €

SAINT THOMAS D’AQUIN  ......................................  n° 15 - Réf. 21116 - 8 €

SAINT DOMINIQUE  ...........................................  n° 16 - Réf. 21538 - 7,50 €

LA BELLE VIE DE NOTRE-DAME  ...........................  n° 17 - Réf. 21020 - 8 €

KATERI TEKAKWITHA, la petite Iroquoise  ........  n° 18 - Réf. 21057 - 8 €

SAINT FRANÇOIS D’ASSISE  ..................................  n° 19 - Réf. 21116 - 8 €

LA PLUS BELLE HISTOIRE  ...................................  n° 20 - Réf. 21144 - 9 €

LA PLUS BELLE HISTOIRE
Abbé Gaston Courtois - F.-A. Breysse

La plus belle histoire, c’est celle de Jésus, Dieu lui-même qui s’est fait 
homme, afin d’offrir sa vie en sa-
crifice pour nous. Il a partagé notre 
vie sur la terre afin qu’un jour nous 
partagions son bonheur dans le Ciel. 
Cette vie de Jésus, nous la connais-
sons par les Évangiles. Et cet album 
est un véritable Évangile illustré. 

Ils ont été des héros et des saints. Ils ont gardé la foi, aimé 
Dieu par-dessus tout, servi le prochain par charité, combattu pour 
l’Église et pour la chrétienté. Ils restent aujourd’hui pour nous 
des intercesseurs, souvent, des modèles, toujours. Les chemins 
qu’ils ont parcourus nous mèneront vers la vraie lumière, Notre-
Seigneur Jésus-Christ.

Albums de 38 à 48 p. - 18 × 27 cm - 4 images par pages,  
avec un texte sous chaque image.
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Cette collection enchantera les petits enfants et leur permettra de 
mieux connaître l’œuvre de la comtesse de Ségur. Le récit et les dialo-
gues sont interprétés par des acteurs talentueux et accompagnés par de 
charmants morceaux de musique classique.

Avec les voix de Chloé Berthier, Marie-Martine Bisson,  
Marc Brunet, Gérard Chevallier-Appert, Brice Dechavanne, etc.

Comtesse de Ségur 
Toute la magie des histoires  
de la comtesse de Ségur en CD

LA BIBLE (ANCIEN TESTAMENT)  .................  Réf. 32113

LA BIBLE (NOUVEAU TESTAMENT)  ..............  Réf. 32114

LA BIBLE (ACTES DES APÔTRES)  ...............  Réf. 32115

L’HISTOIRE DE NOËL  ...................................  Réf. 32252

L’HISTOIRE DE PÂQUES  ...............................  Réf. 32253

PRIX 
UNIQUE

14,90 €
PAR CD

LES MALHEURS DE SOPHIE  ........................  Réf. 32197

LES PETITES FILLES MODÈLES  ...................  Réf. 32198

L’AUBERGE DE L’ANGE GARDIEN  ................  Réf. 32211

LE GÉNÉRAL DOURAKINE  ............................  Réf. 32805

UN BON PETIT DIABLE  .................................  Réf. 32212

LES MÉMOIRES D’UN ÂNE  ...........................  Réf. 32213

LES DEUX NIGAUDS  ......................................  Réf. 32214

LES VACANCES  ..............................................  Réf. 32199

JEAN QUI GROGNE ET JEAN QUI RIT  ..........  Réf. 32215

Contés par des acteurs, accompagnés par des pièces de mu-
sique classique, les récits de ces merveilleux exemples de vie font 
évoluer l’enfant dans l’univers de chaque personnage. Ces vies de 
nos saints patrons passionneront petits et grands.PRIX UNIQUE : 14,90 € PAR CD

SAINTE ANNE  ..........................  Réf. 32005

SAINT MICHEL  ........................  Réf. 32009

SAINT MARTIN  ........................  Réf. 32011

CHARLES DE FOUCAULD  ......  Réf. 32017

SAINT BENOÎT  ........................  Réf. 32024

SAINT LOUIS  ...........................  Réf. 32031

SAINT BERNARD  ....................  Réf. 32167

SAINT YVES  .............................  Réf. 32170

SAINTE MARIE  ........................  Réf. 32171

SAINT MARC  ...........................  Réf. 32172

SAINT PATRICK  ......................  Réf. 32173

SAINT FRANÇOIS D’ASSISE  .....  Réf. 32259

SAINTE CATHERINE  .................  Réf. 32268

SAINT NICOLAS  ......................... Réf. 32977

VÉNÉRABLE PIE XII  .................  Réf. 32182

SAINT IGNACE DE LOYOLA  ......  Réf. 32184

SAINT FRANÇOIS-XAVIER  ........  Réf. 32185

SAINT ANTOINE DE PADOUE  ...  Réf. 32186

SAINT JEAN-BAPTISTE  .............  Réf. 32187

SAINT RÉMI  ..............................  Réf. 32059

SAINTE GENEVIÈVE  ..................  Réf. 32062

SAINTE JEANNE D’ARC  ........  Réf. 32258

SAINT PIERRE  ...................... Réf. 32175

SAINT PAUL  .......................... Réf. 32176

SAINT CHARLES  ...................  Réf. 32177

SAINT SÉBASTIEN  ................  Réf. 32178

SAINT VALENTIN ...................  Réf. 32179

SAINT JEAN  ...........................  Réf. 32180

SAINT JACQUES ....................  Réf. 32181

SAINTE BERNADETTE  ..........  Réf. 32200

SAINTE THÉRÈSE  .................  Réf. 32250

SAINT VINCENT  ....................  Réf. 32257

Un prénom, un saint
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LA TRILOGIE MARSEILLAISE (COFFRET 3 DVD)
Films réalisés par Marcel Pagnol 
– Marius (1931) : César tient un café sur le port de Marseille avec l’aide de son fils Marius. Amis d’enfance, Fanny et Marius s’ai-ment, mais Marius rêve surtout de prendre la mer…
– Fanny (1932) : Marius est parti… Il s’est engagé pour 5 ans à bord d’un navire qui croise vers l’Océan Indien. Dans ses rares lettres à son père, il ne mentionne presque pas Fanny. Or, celle-
ci est enceinte. Fanny est désespérée. Lassée d’attendre Marius, elle finit par épouser Honoré Panisse, un riche armateur qui n’a de cesse de lui demander sa main…

– César (1936) : Honoré Panisse est mourant. Il charge Fanny de révéler à Césariot l’iden-
tité de son véritable père. Césariot part alors à la recherche de son père devenu méca-
nicien à Toulon.Trois films aux dialogues inoubliables, devenus de véritables classiques du cinéma français.

Coffret 3 DVD (films en noir et blanc) - Réf. 35024 - 58 €

NOUVEAU

LA FEMME DU BOULANGER (DVD)
Film réalisé par Marcel Pagnol 
Quand le boulanger du village refuse de faire du 
pain parce que sa femme est partie avec un beau 
berger, le drame individuel prend une dimension 
collective. Tout le village se met alors à la recherche 
de la brebis égarée. Une comédie avec des dialo-
gues inoubliables, qui au-delà du drame dépeint, 
offre un belle représentation de l’amour conjugal. 

DVD (noir et blanc) - 1 h 30 - Réf. 35019 - 26 €NOUVEAU

MANON DES SOURCES
Film réalisé par Marcel Pagnol 

Manon, une bergère des collines, est accusée de mé-
faits fantaisistes par les villageois. Le nouvel insti-
tuteur se lie d’amitié avec elle et découvre qu’elle 
n’a rien d’une sauvageonne. Manon a cependant de 
bonnes raisons d’en vouloir aux villageois. Il y a bien 
des années, en effet, ils cachèrent à son père l’exis-
tence d’une source près de sa ferme. Son pauvre 
père, « le bossu », s’était tué à la besogne, à force 

de labourer une terre aride. Depuis ce temps, Manon médite sur le meil-
leur moyen de faire comprendre aux villageois l’horreur de leur crime.

Coffret 2 DVD - 3 h - Réf. 35045 - 56 €

NOUVEAU

LES LETTRES DE MON MOULIN (DVD)
Films réalisés par Marcel Pagnol Ces quatre œuvres d’Alphonse Daudet, portés à 
l’écran par Marcel Pagnol, vous font voyager avec 
humour dans la Provence d’antan. Pour sauver son 
abbaye de la ruine, le Père Gaucher se lance dans 
la fabrication d’un merveilleux élixir. Les ailes du 
moulin de Maître Cornille continuent mystérieu-
sement de tourner alors qu’aucun villageois ne lui 
apporte de blé. Poussé par la gourmandise et ten-
té par le diable, Dom Balaguère, curé respecté, ex-
pédie les traditionnelles trois messes basses de la 

nuit de Noël, en pensant au réveillon à venir. Quant au curé de Cucugnan, 
inquiet de la tiédeur spirituelle de ses paroissiens, il n’hésite pas à leur 
raconter en chaire son récent voyage en enfer.

Coffret 2 DVD (films en noir et blanc) - Réf. 35021 - 58 €

NOUVEAU

REGAIN (DVD)
Film réalisé par Marcel Pagnol Il ne reste que trois habitants dans Aubignane, un 
village en ruines de Haute-Provence. Un beau jour, 
le vieux forgeron quitte le village, laissant derrière 
lui Panturle, un chasseur robuste et bourru, et la 
Mamèche, une vieille paysanne. « Si Panturle trouve 
une femme à marier, le village pourra renaître, » 
s’exclame la Mamèche. Elle part donc dans la plaine 
chercher l’élue.

DVD (noir et blanc) - 2 h - Réf. 35023 - 26 €

NOUVEAU

LE CARDINAL (DVD)
Film réalisé par Nicolae Margineanu
L’histoire se passe en 1950, à la prison de Sighet, en 
Roumanie. C’est là, derrière les barreaux, qu’un groupe de prêtres gréco-catholiques est retenu prisonnier par 
les autorités communistes. Tandis que l’Église orthodoxe 
locale a accepté de collaborer avec les communistes, les 
catholiques refusent toute compromission. La mission 
du directeur de la prison est simple : il doit exercer une pression continue sur ces prêtres pour les convaincre 
de rejoindre l’Église orthodoxe et de montrer ainsi leur 
soumission au nouveau régime. Parmi les prisonniers, un 
homme rayonne par sa bonté, son calme et sa sainteté : Mgr Iuliu Hossu, l’évêque de Gherla. Il devient un guide spirituel pour les autres prêtres.

(Film en roumain sous-titré en français) 

DVD - 1 h 30 - Réf. 35046 - 20 €

NOUVEAU

Marcel Pagnol à l’honneur

Le 7e art au service du beau, du vrai et du bien

CRISTEROS (DVD)
Film réalisé par Dean Wright

En 1926, le gouvernement socialiste mexicain 
décide d’interdire la religion catholique. Les prêtres sont chassés, le catéchisme interdit, les 
églises fermées. Le peuple des campagnes se ré-volte et prend les armes pour défendre sa foi. On 
les surnomme les « Cristeros ».

DVD - 2 heures - Réf. 35005 - 15 €

VAINCRE OU MOURIR (DVD)
Film réalisé par Vincent Mottez et Paul Mignot 1793. Voilà trois ans que Charette, ancien officier, 

s’est retiré chez lui en Vendée. Dans le pays, la co-
lère des paysans gronde : Exaspérés par la persé-
cution contre l’Église, refusant la conscription, ils 
font appel au jeune retraité pour prendre le com-
mandement de la rébellion.

DVD - 110 min. - Réf. 35044 - 20 €
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Agendas Clovis 2024 
Saint Bonaventure, docteur de l’Église

AGENDA DE POCHE CLOVIS 2024

• Se glisse facilement dans une poche ou un sac

• Petit répertoire téléphonique

224 p. - 10 × 13 cm - Réf. 24024 - 11,50 €

AGENDA DE BUREAU CLOVIS 2024

• Idéal pour le bureau ou la maison

• Agenda spacieux et clair
• Confort de lecture

• Tableaux grand format  
pour votre emploi du temps.

160 p. - 16 × 24 cm - Réf. 24124 - 17 €

LOT DE QUATRE AGENDAS DE POCHE

Réf. 24724 - 36 €

Il vous suivra partout,  
comme un ange gardien, 
pour vous aider à organiser 
votre emploi du temps

• Couverture rouge, imitation cuir avec marquage doré.

• Chaque semaine occupe deux pages et commence le dimanche,  
c’est une semaine chrétienne.

• Chaque mois, un texte à méditer. Chaque semaine, une petite citation.

• Liste des fêtes et des jours fériés, liste des fêtes à souhaiter pour chaque prénom.
• Prières du chrétien. Ordinaire de la messe dans l’agenda de poche.

• Coordonnées des prieurés et des écoles de la Fraternité Saint-Pie X.

• Nouveau : un petit atlas géographique en couleurs à la fin de l’agenda !

CALENDRIER LITURGIQUE 2024
Thème du calendrier : La sainte messe Oui ! La sainte messe vaut beaucoup plus 

que Paris ! Voilà un calendrier qui vous ai-dera à mieux connaître les fins, les parties 
et prières de la Sainte Messe, et à mieux 
comprendre la révolution perverse opé-
rée avec la nouvelle messe.Parce que le sacrifice de Notre-Seigneur est 
au cœur de l’Église et de notre salut, tout ce qui a trait au saint sacrifice de la messe 
nous touche profondément, chacun d’entre 
nous personnellement. Nous devons par-ticiper à ce sacrifice pour le salut de nos âmes. (Vendu au profit des missions de la FSSPX au Mexique.)

(Grand format) 60 × 42 cm - Réf. 34124 - 13 €

BAKHITA - DE L’ESCLAVAGE À LA SAINTETÉ (DVD)
Film réalisé par Giacomo Campiotti

Née au Soudan en 1874, Bakhita est capturée par des mar-
chands d’esclaves. Souvent frappée, elle est revendue à un marchand vénitien. Arrivée en Europe, elle découvre la foi chrétienne. Après bien des aventures, elle deviendra reli-
gieuse sous le nom de sœur Joséphine Bakhita. 

À partir de 16 ans - DVD - 3 h - Réf. 35050 - 19,90 €
DÈS 16 ANS

CHAPELET EN BOIS D’OLIVIER
Chapelet en bois d’olivier, taille moyenne, épaisseur des 
boules : 8 mm. Monté sur une cordelette incassable. 
Chapelets fabriqués à la main par des moniales domini-
caines contemplatives. En achetant ce chapelet, vous ai-dez les moniales dominicaines contemplatives d’Avrillé.

Longueur : 35 cm - Réf. 34350 - 16 €

FAMILIA ROMANA (PARS PRIMA)
Hans Orberg

Cours de base comprenant l’essentiel de la grammaire la-
tine et un vocabulaire fondamental. 35 chapitres, 133 le-
çons. Chaque leçon comprend un texte, un cours de gram-
maire et 3 exercices. Entrez dans la vie d’une famille ro-
maine et apprenez le latin comme une langue vivante.

328 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31582 - 21 €

ROMA ÆTERNA (PARS SECUNDA)
Hans Orberg

Cours de perfectionnement. 21 chapitres, 115 leçons. 
Chaque chapitre aborde l’histoire de Rome, à partir d’ex-
traits de Virgile, de Tite Live et des autres grands auteurs 
classiques.

424 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31497 - 25 €

COLLOQUIA PERSONARUM
Hans Orberg

Recueil de textes supplémentaires, sous la forme de dia-
logues. Le niveau de langue de chacun des 24 colloquia 
est proportionné à celle du chapitre correspondant dans 
Familia Romana. On peut jouer les dialogues sous forme 
théâtrale et ainsi s’entraîner à la conversation courante.

80 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31528 - 10 €

Lingua Latina
apprendre le latin comme une langue vivante.

Découvrez les autres ouvrages de la méthode LINGUA LATINA sur notre site internet www.clovis-diffusion.com.



32

AVIS : I/ Pour consulter notre offre, deux moyens. A. Les catalogues papier : 
chaque année Clovis publie un catalogue général contenant une grande partie 
des articles produits par Clovis disponibles ; plusieurs catalogues intermédiaires 
avec une sélection d’articles. B. Le site www.clovis-diffusion.com : y sont pro-
posés tous les articles disponibles et Fideliter. Attention : tous les articles peuvent être acquis par les particuliers ; mais seuls les articles Clovis (codes commençant 
par « 2 ») sont proposés aux associations et professionnels. II/ Pour comman-
der des articles ou Fideliter : A. Si vous êtes un particulier, deux moyens : 
1° Courrier ; joindre votre règlement par chèque, ou votre note de virement.  2° Site www.clovis-diffusion.com (paiement par carte bancaire). B. Si vous êtes 
un professionnel (ou procure, ou association), trois moyens : courrier ; fax 
(01 45 06 05 44) ; ou courriel à cloviscommercial@gmail.com (adresse réservée 
aux clients professionnels). (Nos coordonnées : Clovis-Fideliter ; BP 118, 92 153 
Suresnes Cedex ; tél. 01 45 06 98 88.)  III/ Expédition de votre commande : A. 
Articles : 1° Clovis s’engage à vous expédier les articles demandés, dans la limite 
des stocks. 2° Vos articles sont expédiés en Colissimo ou lettre suivie, selon le poids. 3° Vous bénéficiez d’une période d’essai de 15 jours, excepté pour les pro-
duits audio et vidéo. Si, quelle qu’en soit la cause, vous nous retournez vos articles 
(en parfait état) durant cette période, vous serez remboursé. 4° Les clients parti-
culiers qui auraient versé des règlements supérieurs à ce qu’ils doivent (par ex. en raison d’une indisponibilité) bénéficient d’un avoir indiqué sur leur facture. S’ils préfèrent être remboursés, ils sont invités à le demander. 5° Les prix fixés dans un 
catalogue valent jusqu’au catalogue suivant. B. Revue Fideliter : 1° Les envois à l’unité sont assurés par routage sous film plastique, avec cache de la couverture. 
2° Les envois en nombre sont assurés par colis. S’il s’agit d’un revendeur, aucun 
retour des invendus n’est accepté.

Notre adresse :
Clovis - BP 118

92 153 Suresnes Cedex

Et aussi :
Tél. 01 45 06 98 88

www.clovis-diffusion.com

MÉDAILLE MIRACULEUSE  
EN ARGENT
17 mm - Réf. 34284 - 22 €

MÉDAILLE MIRACULEUSE 
PLAQUÉ OR

17 mm - Réf. 34282 - 28 €

Véritable dentelle de Calais labellisée, en nylon et rayonne.

Format déplié 50 × 110 cm. En forme de triangle. 
Fabrication française.

MANTILLE NOIRE  .......................  Réf. 34098 - 32 €

MANTILLE BLANCHE  ................  Réf. 34100 - 32 €

MANTILLE IVOIRE  ....................  Réf. 34885 - 32 €

Le scapulaire du Mont-Carmel tire son origine d’une appa-
rition de la sainte Vierge au bienheureux Simon Stock, re-
ligieux carme du xiiie siècle. 

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON BLANC)
Réf. 34545 - 6 €

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON MARRON)
Réf. 34542 - 6 €

SCAPULAIRES VERTS (LOT DE 5)
Ces scapulaires (qui ne sont vendus que par lot de 
cinq et non à l’unité) sont puissants pour le salut 
des âmes et seront utilisés avantageusement pour 
obtenir des conversions notamment dans la mala-
die. Livrés avec un feuillet explicatif et le texte de la 
prière qui accompagne le scapulaire. 

Réf. 34570 - 10 €

CHAPELET EN SEMI CRISTAL  
BLEU ROI
En grains semi cristal, croix dorée.
Longueur : 50 cm - Réf. 34255 - 12 €

CHAPELET EN BOIS FONCÉ 
Bois d’olivier, grains ovales, croix dorée.
Longueur : 50 cm - Réf. 34253 - 11,50 €

PASSEZ COMMANDE SUR NOTRE SITE INTERNET 
www.clovis-diffusion.com

Gagnez du temps dans le traitement de votre commande.

Suivez l’état de nos stocks en temps réel.

Plus de 1000 articles en vente

Couverture du catalogue : Albrecht Altdorfer (1480–1538) L’Adoration des mages 
Musée Städel © Wikimedia Commons

Votre librairie et magasin de produits monastiques 

AU CŒUR DE PARIS

5 % de remise sur tous les articles 
 de ce catalogue si vous êtes abonné à FIDELITER

Si vous habitez à Paris, COUREZ 
au Comptoir des monastères !
Vous y trouverez de bons livres,  
et bien d’autres choses encore !

33, rue Galande - 75005 Paris
RER Saint-Michel-Notre-Dame

Le magasin est ouvert du mardi au samedi,  
de 10 h à 13 h et de 14 h à 19 h.

STATUE DE SAINT FRANÇOIS
Résine, imitation bois, peinte à la main.

hauteur : 16 cm - Réf. 34298 - 32 €

STATUE NOTRE-DAME DE PARIS
Résine, imitation pierre

hauteur : 14 cm - Réf. 34290 - 22 €

STATUE DU SACRÉ-CŒUR
Résine, imitation bois, peinte à la main.

hauteur : 16 cm - Réf. 34293 - 32 €

STATUE DE SAINT JOSEPH
Résine, imitation bois, peinte à la main.

hauteur : 15 cm - Réf. 34295 - 27 €

FRAIS DE PORT : FRANCE MÉTROPOLITAINE 
– 6 € (pour une commande de moins de 22 € et pour un 
colis de deux articles maximum) 
– 8 € (à partir de 22 € de commande, ou pour plus de 2 
articles) 
– 1 € seulement à partir de 150 € de commande.

Autres destinations : nous consulter

FIDELITER – L’actualité de la Tradition

Formez-vous et tenez-vous informés  
avec la revue du district de France 
de la Fraternité sacerdotale Saint-Pie X

Tarif spécial nouvel abonné (France) : 27 € 
Réabonnement (France) : 39 €

Si vous ne connaissez pas encore la revue, n’hésitez 

pas à nous demander un numéro gratuit !


